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Erreenne, fondata nel 2008, è specializzata Erreenne, fondata nel 2008, è specializzata 
nella lavorazione del plexiglass ed offre nella lavorazione del plexiglass ed offre 
numerose soluzioni d’esposizione per gelaterie, numerose soluzioni d’esposizione per gelaterie, 
pasticcerie ed enoteche, per il settore HO.RE.pasticcerie ed enoteche, per il settore HO.RE.
CA e per l’arredamento, oltre ad articoli per CA e per l’arredamento, oltre ad articoli per 
la pubblicità e la promozione aziendale.la pubblicità e la promozione aziendale.

Grazie a un efficiente studio di progettazione Grazie a un efficiente studio di progettazione 
e alla moderna tecnologia utilizzata, è in e alla moderna tecnologia utilizzata, è in 
grado di produrre articoli di elevati qualità e grado di produrre articoli di elevati qualità e 
design, tipici del Made in Italy, per rispondere design, tipici del Made in Italy, per rispondere 
alle esigenze del mercato: ampia scelta alle esigenze del mercato: ampia scelta 
di colori e spessori, pronta disponibilità a di colori e spessori, pronta disponibilità a 
magazzino, incisioni laser, stampe serigrafiche magazzino, incisioni laser, stampe serigrafiche 
e digitali, sono alcune delle caratteristiche e digitali, sono alcune delle caratteristiche 
più apprezzate.più apprezzate.

L’azienda, oltre all’ampia gamma di articoli in L’azienda, oltre all’ampia gamma di articoli in 
catalogo, è in grado di sviluppare progetti catalogo, è in grado di sviluppare progetti 
ad hoc su richiesta, offrendo la sua esperienza ad hoc su richiesta, offrendo la sua esperienza 
per studiare la fattibilità e realizzare i progetti per studiare la fattibilità e realizzare i progetti 
che i clienti desiderano.che i clienti desiderano.

Founded in 2008, Erreenne specialises in Founded in 2008, Erreenne specialises in 
plexiglass manufacture and offers a number plexiglass manufacture and offers a number 
of display solutions for ice cream, pastry and of display solutions for ice cream, pastry and 
bakery professionals, for Horeca operators bakery professionals, for Horeca operators 
and for interiors, as well as items for advertising and for interiors, as well as items for advertising 
and company promotion.and company promotion.

Thanks to an efficient design study and the Thanks to an efficient design study and the 
use of modern technology, it produces high-use of modern technology, it produces high-
quality design items characteristic of the quality design items characteristic of the 
Made in Italy brand that meet the needs of Made in Italy brand that meet the needs of 
the market: some of the most appreciated the market: some of the most appreciated 
characteristics include a wide choice of characteristics include a wide choice of 
colours and thickness, a ready in-warehouse colours and thickness, a ready in-warehouse 
supply, laser engravings, and silkscreen and supply, laser engravings, and silkscreen and 
digital printing.digital printing.

In addition to its wide range of catalogue In addition to its wide range of catalogue 
items, the company develops customised items, the company develops customised 
projects on request, offering its expertise to projects on request, offering its expertise to 
study its feasibility and carry out customers’ study its feasibility and carry out customers’ 
projects.projects.

AZIENDAAZIENDA COMPANYCOMPANY
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PRODUZIONEPRODUZIONE
Il reparto produttivo di Erreenne, oltre 
a uno staff composto da professionisti 
capaci e competenti, dispone di 
macchinari di altissima efficienza per 
assicurare la massima resa attraverso le 
diverse lavorazioni come il taglio laser, la 
piegatura a caldo, tagli di fresa, incisioni 
e, avvalendosi di aziende partner, anche 
di termoformatura e stampaggio ad 
iniezione, processi possibili utilizzando 
diversi materiali plastici, non solo il 
plexiglass (PMMA).
La qualità dei materiali e l’uso sapiente 
delle tecniche artigianali completano 
le capacità produttive dell’azienda, 
una realtà in continua evoluzione che 
riesce a dare forma a ogni idea con 
professionalità e dedizione. 

PRODUCTIONPRODUCTION
In addition to its personnel of capable 
and competent professionals, Erreenne’s 
production department has highly efficient 
equipment ensuring maximum output 
through various processes. Laser cutting, 
hot folding, milling cutters and engraving, 
and thermoforming and injection 
moulding by its partner companies, are 
all processes possible for various plastics, 
not just plexiglass (PMMA).
Quality materials and skilful use of artisan 
techniques complete the company’s 
production capacity. An organisation in 
continuous evolution, it succeeds in giving 
shape to every idea with professionalism 
and dedication.

Azienda ECO Sostenibile Azienda ECO Sostenibile 

IMPATTO ZEROIMPATTO ZERO
Erreenne è impegnata attivamente nel 
rispettare l’ambiente attuando produzioni ad 
impatto zero, eliminando emissioni inquinanti 
(fumi, liquami o polveri) ed utilizzando 
materiali eco compatibili. Il Plexiglass, oltre 
ad essere atossico e idoneo al contatto 
alimentare, è riciclabile al 100%. La sua 
polimerizzazione reversibile consente la 
completa conversione degli scarti in nuova 
materia.

ECOLOGICALLYECOLOGICALLY Sustainable  Sustainable 

Company Company ZERO IMPACTZERO IMPACT
Erreenne is actively involved in the 
environment respect by producing with zero-
impact, by eliminating polluting emissions 
(fumes, sewage or dust) and by using 
environment-friendly materials. Plexiglass is 
100% recyclable as well as being non-toxic 
and suitable for food contact. Its reversible 
polymerization allows a complete conversion 
of waste into new material.
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TAGLIO LASERTAGLIO LASER
Per assicurare una elevata qualità della lavora-
zione, utilizzando macchinari per il Taglio Laser di 
ultima generazione, diamo al Plexiglass, al meta-
crilato e alle materie plastiche e termoplastiche, le 
forme desiderate, anche le più complesse lavoran-
do con diverse dimensioni e spessori.  I tempi di 
realizzazione rapidi consentono di produrre sia il 
singolo pezzo che grandi quantità, mantenendo 
la garanzia dei più elevati standard qualitativi.

TERMOFORMATURATERMOFORMATURA
Questa tecnica, che è uno dei principali sistemi di 
stampaggio a caldo delle materie plastiche, il ma-
teriale viene sottoposto a riscaldamento in modo 
che raggiunga il corretto grado di temperatura 
per poter essere modellato, 

INCOLLAGGIO INCOLLAGGIO 
Grazie all’esperienza acquisita e alla cura 
artigianale, i nostri collaboratori sono in grado 
di eseguire incollaggi adatti per ogni tipo di 
realizzazione. L’accuratezza dei particolari ci 
permette di dar vita ad un prodotto non solo 
solido e resistente, ma soprattutto che preserva 
le caratteristiche estetiche del design progettato. 
negli appositi stampi o sagome di piegatura, nella 
forma desiderata.

STAMPASTAMPA  
Utilizziamo per la personalizzazione dei Vostri 
prodotti diversi sistemi di stampa a seconde delle 
esigenze. 

Disponiamo infatti di sistemi di:
 
Stampa digitale ad alta definizione, 
Stampa laser. 
Stampa serigrafica, 
Tampografia 
Stampa a caldo 

LASER CUTTINGLASER CUTTING
In order to ensure a high quality of workmanship, 
we use the latest generation Laser Cutting machi-
nes. In this way we give Plexiglass, methacrylate, 
plastic and thermoplastic materials the desired 
shapes, even the most complex ones by working 
with different sizes and thicknesses. Fast realization 
times allow to produce both single pieces and lar-
ge quantities while still maintaining highest quality 
standards.

THERMOFORMINGTHERMOFORMING
Using this technique, which is one of the main 
heat moulding systems for plastic, the material is 
subjected to heating. When it reaches the correct 
temperature degree is ready to be shaped in the 
appropriate bending moulds and in the desired 
shape.

GLUINGGLUING
Thanks to the experience gained and craftsman-
ship care, our collaborators are able to perform 
gluings suitable for every type of realization. The 
accuracy of details allows us to create a product 
that is not only solid and resistant, but above all 
that preserves the aesthetic design characteristics.

PRESSPRESS
For the products customization we use different 
printing systems, according to the needs of our 
clients. 

We have systems of:

High definition digital printing
Laser printing
Silk-screen printing
Pad printing
Hot printing

LAVORAZIONILAVORAZIONI LAVORAZIONILAVORAZIONI
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PRODOTTIPRODOTTI
Erreenne realizza articoli con elevati standard 
qualitativi ed estetici, prestando sempre grande 
attenzione ai dettagli. Ideali per l’esposizione 
dei prodotti, l’arredamento di vetrine ed attività 
commerciali, soddisfano le esigenze ed allo 
stesso tempo rispettano estetica e funzionalità.
All’interno dei cataloghi dedicati agli espositori 
per il vino e all’esposizione nelle gelaterie e 
pasticcerie, nonché agli espositori per il catering, 
sono presenti gli articoli che presentano le 
caratteristiche più richieste dal mercato. 

PRODUCTSPRODUCTS
Erreenne creates items with high 
quality and aesthetic standards, always 
paying careful attention to detail. Ideal 
for displaying products, the design 
of window displays and marketing 
activity, its items respect the aesthetic 
and functional demands of the sector.
Items that present the most requested 
characteristics by the market can be found 
in the special catalogues for wine exhibitors 
and ice cream and pastry displays, as 
well as in those for catering professionals.

PERSONALIZZAZIONIPERSONALIZZAZIONI
Flessibilità e customer satisfaction sono valori 
importanti per Erreenne che mette al servizio 
del cliente la propria esperienza al fine di 
creare progetti ad hoc.
Partendo da un brief, vengono disegnate 
le proposte ed i prototipi per presentate il 
progetto ed arrivare a soddisfare le richieste di 
realizzazione dei prodotti.
Gli articoli presenti nei cataloghi possono 
essere personalizzati cambiandone i colori o 
con l’aggiunta di loghi e ancora, apportando 
modifiche estetiche e tecniche a seconda  
delle esigenze.

CUSTOMIZATIONSCUSTOMIZATIONS
Flexibility and customer satisfaction are 
important values for Erreenne, who uses its 
expertise to help customers create customised 
projects.
Starting from a brief, proposals and prototypes 
are designed to present the project and 
succeed in meeting the requirements of the 
product’s manufacture.
The items listed in the catalogues can be 
personalised by changing their colours and 
adding logos, or even by contributing aesthetic 
and technical modifications according to a 
customer’s specifications.
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Gelateria
Ice-Cream Shop
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Porta coppette
Cups holders

Gelateria - Ice-Cream Shop

Cod. 18X20 h50 cm - int.: ø12,4 cm AG07106

Porta coppette da muro
Cups holder for wall mounting

Cod. 17X20 h50 cm - int.: ø11,4 cm AG07006

Porta coppette da muro
Cups holder for wall mounting

Porta coppette da muro
Cups holder for wall mounting

Cod. 15X20 h50 cm - int.: ø9,4 cm AG06906

REALIZZIAMO ANCHE SUPPORTI A PIÙ FILEREALIZZIAMO ANCHE SUPPORTI A PIÙ FILE
WE ALSO PRODUCE MULTIPLE ROWWE ALSO PRODUCE MULTIPLE ROW
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Gelateria - Ice-Cream Shop

18X20 h50 cm - int.: ø12,4 cm

Cod. 13x14cm - h41,5cm - int.: 9x11cmAG03501

Modulare Singolo/Single places - modular

Cod. 13x16cm - h41,5cm - int.: 11x11cmAG03401

Singolo/Single places

11x11cm - h30,5cm - int.: 9x9cm

Cod. AG00508

Cod. AG00502

Cod. AG00503

Cod. AG00504

Cod. AG00506

Cod. AG00505

Cod. AG00515

Cod. AG00517

Girevole a 4 file/Revolving x4 places

Base Ø25cm - h35cm - int.: 9x9cm

Cod. AG00402

Cod. AG00403

Cod. AG00404

Cod. AG00406

Cod. AG00405

Cod. AG00415

Cod. AG00417

Cod. AG00408

Girevole a 4 file/Revolving x4 places

Base 22x22 h37cm - int.: 9x9cm

Palette e coppette/Spoons and cups

Cod. 28x25cm - h55cmAG05301

Multi 3 sedi/places

Cod. 30,5x11,5cm - h30 cmAG00501

MODULARE/MODULAR

per coppette/for cups ø80-90-100 mm

Cod. AG01402

Cod. AG01403

Cod. AG01404

Cod. AG01406

Cod. AG01405

Cod. AG01415

Cod. AG01417

Cod. AG01408

Satinato/Glazed

Satinato/Glazed

Satinato/Glazed

15



10x10,5 h50cm - int.: Ø5,4cm
10x10,5 h50cm - int.: Ø6,6cm

Cod. 

Cod. 

AG06406

AG06406B

39x13 h50cm - int.: ø5,4cm - 4 file/rows
39x13 h50cm - int.: ø6,6cm - 4 file/rows
32x13 h50cm - int.: ø5,4cm - 3 file/rows
32x13 h50cm - int.: ø6,6cm - 3 file/rows

AG05501
AG05501B
AG05401
AG05401B

Cod. 

Cod. 

Cod. 

Cod. 

Porta coni
Cones holders

Gelateria - Ice-Cream Shop

Cod.. per vaschetta/basin 36x25cm - fori/holes: 45 ø1,8 cmAG09003

Cod.. per vaschetta/basin 36x16,5cm - fori/holes: 27 ø1,8cmAG09002

Mini-coni/Mini-cones

Porta coni da muro
Cones holder for wall mounting

Porta coni da muro
Cones holder for wall mounting
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39x13 h50cm - int.: ø5,4cm - 4 file/rows

Gelateria - Ice-Cream Shop

Maxi 2 fori/holes

Cod. 26x14cm - h50cmAG01320

Standard 6 file/rows

Cod. 25,5x18cm - h50,5cmAG00920

Cod. 33x25cm h50cm AG04006

12 fori/holes - con porta/with door
Maxi foro per coni cialda - con porta
Maxi hole for big cones - with door

Cod. 11x13cm h50cmAG04306

foro superiore/upper hole 6,5 cm - inferiore/lower hole 4 cm

33x18cm - h50cmAG05201

Per coni rovesciati/Upside down cones
Con Porta/With Door

Cod. 

6 fori con porta cucchiaini
6 holes with spoons holder

25,5x18cm - h60,5cm AG00930Cod. 

foro superiore/upper hole 3,5 cm - inferiore/lower 2 cm

foro superiore/upper hole 3,5 cm - inferiore/lower 2 cm foro superiore/upper hole 5,2 cm - inferiore/lower 3 cm

foro superiore/upper hole 3,5 cm - inferiore/lower 2 cm
cassetto inferiore estraibile/removable lower drawer

distanza tra i fori
distance between holes

4,5 cm

distanza tra i fori
distance between holes

4,5 cm

distanza tra i fori
distance between holes

4,5 cm

distanza tra i fori
distance between holes

4 cm

distanza tra i fori
distance between holes

4,5 cm

Porta coni
Cones holders
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Porta coni
Cones holders

Cod. ø32 h60cm 18 sezioni/sectionsAG04106

Cod. ø32 h60cm 6 sezioni/sectionsAG04206

Girevole con porta/Revolving with door

ø32 h60cm arancione/orangeAG03703

Girevole/Revolving - 6 sezioni/sections

Cod. 

Girevole/Revolving - 5 sezioni/sections

Cod.. ø25 h50cm AG00820

HORIZONTAL
Tre scomparti/Three compartments

Cod. 50x37cm - h41cmAG04601

HORIZONTAL
Due scomparti/Two compartments

50x37cm - h41cmCod. AG03601

HORIZONTAL
Con porta/With door

Cod. 35x34h35cm baule/trunk ø25 l/lenght 33cmAG03610
Cod. 42x37h40,5cm baule/trunk ø30 l/lenght 40cmAG03620

Gelateria - Ice-Cream Shop

con divisorio estraibile / with removable dividerforo superiore/upper hole 3,5 cm - inferiore/lower hole 2 cm

foro superiore/upper hole 3,5 cm - inferiore/lower hole 2 cm

foro superiore/upper hole 3,5 cm - inferiore/lower hole 2 cm

1 lato aperto/1 open side

1 lato aperto/1 open sideø32 h60cm bianco/whiteAG03700Cod. 

distanza tra i fori
distance between holes

4,5 cm

distanza tra i fori
distance between holes

4,5 cm

distanza tra i fori
distance between holes

4,5 cm
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42x37h40,5cm baule/trunk ø30 l/lenght 40cm

Gelateria - Ice-Cream Shop

po
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Gelateria - Ice-Cream Shop

Base 24x24 h78cm - int. Ø66mm

Cod. 3 dispenserAG01206B
Cod. 4 dispenserAG01106B
Cod. 5 dispenserAG01006B

Base  24x24 h78cm - int. Ø54mm

Cod. 3 dispenserAG01206
Cod. 4 dispenserAG01106
Cod. 5 dispenserAG01006

Base 24x24 h78cm - int. Ø66mm

Cod. 3 dispenserAG01205B
Cod. 4 dispenserAG01105B
Cod. 5 dispenserAG01005B

Base  24x24 h78cm - int. Ø54mm

Cod. 3 dispenserAG01205
Cod. 4 dispenserAG01105
Cod. 5 dispenserAG01005

Base 24x24 h78cm - int. Ø66mm

Cod. 3 dispenserAG01215B
Cod. 4 dispenserAG01115B
Cod. 5 dispenserAG01015B

Base  24x24 h78cm - int. Ø54mm

Cod. 3 dispenserAG01215
Cod. 4 dispenserAG01115
Cod. 5 dispenserAG01015

Base 24x24 h78cm - int. Ø66mm

Cod. 3 dispenserAG01217B
Cod. 4 dispenserAG01117B
Cod. 5 dispenserAG01017B

Base  24x24 h78cm - int. Ø54mm

Cod. 3 dispenserAG01217
Cod. 4 dispenserAG01117
Cod. 5 dispenserAG01017

Base 24x24 h78cm - int. Ø66mm

Cod. 3 dispenserAG01208B
Cod. 4 dispenserAG01108B
Cod. 5 dispenserAG01008B

Base 24x24  h78cm - int. Ø54mm

Cod. 3 dispenserAG01208
Cod. 4 dispenserAG01108
Cod. 5 dispenserAG01008

Base 24x24 h78cm - int. Ø66mm

Cod. 3 dispenserAG01202B
Cod. 4 dispenserAG01102B
Cod. 5 dispenserAG01002B

Base  24x24 h78cm - int. Ø54mm

Cod. 3 dispenserAG01202
Cod. 4 dispenserAG01102
Cod. 5 dispenserAG01002

Base 24x24 h78cm - int. Ø66mm

Cod. 3 dispenserAG01203B
Cod. 4 dispenserAG01103B
Cod. 5 dispenserAG01003B

Base  24x24 h78cm - int. Ø54mm

Cod. 3 dispenserAG01203
Cod. 4 dispenserAG01103
Cod. 5 dispenserAG01003

Base 24x24 h78cm - int. Ø66mm

Cod. 3 dispenserAG01204B
Cod. 4 dispenserAG01104B
Cod. 5 dispenserAG01004B

Base  24x24 h78cm - int. Ø54mm

Cod. 3 dispenserAG01204
Cod. 4 dispenserAG01104
Cod. 5 dispenserAG01004

Satinato/Glazed

Ampie possibilità di PERSONALIZZAZIONEAmpie possibilità di PERSONALIZZAZIONE
Wide range of CUSTOMIZATION possibilitiesWide range of CUSTOMIZATION possibilities20



Gelateria - Ice-Cream Shop

Porta coni
Cones holders

Cod. AG00908

Cod. AG00902

Cod. AG00903

Cod. AG00904

Cod. AG00906

Cod. AG00905

Cod. AG00915

Cod. AG00917

Cod. AG01308

Cod. AG01302

Cod. AG01303

Cod. AG01304

Cod. AG01306

Cod. AG01305

Cod. AG01315

Cod. AG01317

1 foro/hole

Base 11x13 h50cm - Int. Ø5,2cm

12 fori/holes

Base 33x25 h50cm - Int. Ø5,2cm

Cod. AG00708

Cod. AG00702

Cod. AG00703

Cod. AG00704

Cod. AG00706

Cod. AG00705

Cod. AG00715

Cod. AG00717

Girevole 18 fori/Revolving 18 holes

Base Ø32 h60cm 

Cod. AG00808

Cod. AG00802

Cod. AG00803

Cod. AG00804

Cod. AG00806

Cod. AG00805

Cod. AG00815

Cod. AG00817

Girevole 6 fori/Revolving 6 holes

Base Ø32 h60cm 
foro superiore/upper hole 3,5 cm - inferiore/lower hole 2 cm foro superiore/upper hole 3,5 cm - inferiore/lower hole 2 cm

foro superiore/upper hole 5,2 cm - inferiore/lower hole 3 cm foro superiore/upper hole 3,5 cm - inferiore/lower hole 2 cm

Satinato/GlazedSatinato/Glazed

Satinato/Glazed Satinato/Glazed

distanza tra i fori
distance between holes

4,5 cm

21



Porta coni da banco
Counter cones holders

Gelateria - Ice-Cream Shop22



Gelateria - Ice-Cream Shop

19x19cm - h24cm (Fori/Holes Ø3,5cm)

Cod. 35x20cm h19cm - foro/hole Ø3,5cmAG03803

Cod. AG00208N

Cod. AG00202N

Cod. AG00203N

Cod. AG00204N

Cod. AG00206N

Cod. AG00205N

Cod. AG00215N

Cod. AG00217N

Cod. AG09208N

Cod. AG09202N

Cod. AG09203N

Cod. AG09204N

Cod. AG09206N

Cod. AG09205N

Cod. AG09215N

Cod. AG09217N

Bicicletta/Bike

Satinato/Glazed

Satinato/Glazed

Quadrato/Squared

ø19cm - h24cm (Fori/Holes Ø3,5cm)

Tondo/Rounded

Porta coni da banco
Counter cones holders
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Reggi coni da banco girevole
Revolving counter cone stands

Ø15,5cm - h13cm (Fori/Holes Ø3,5cm)

Cod. AG05902

Cod. AG05903

Cod. AG05904

Cod. AG05905

Cod. AG05906

Cod. AG05908

Cod. AG05915

Cod. AG05917

Gelateria - Ice-Cream Shop

Satinato/Glazed

Porta coni da banco
Counter cones holders
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Gelateria - Ice-Cream Shop

Cod. 28x8 h11cm - 3 fori / holes Ø3,5cmAG02606
Cod. 35x8 h11cm - 4 fori / holes Ø3,5cmAG02706

Cod. 21x8,5 h11cm - 3 fori / holes Ø3,5cmAG02806
Cod. 28,5x8,5 h11cm - 4 fori / holes Ø3,5cmAG02906

Cod. 21x9 h11cm - 3 fori / holes Ø3,5cmAG03206

Cod. 28,5x9 h11cm - 4 fori / holes Ø3,5cmAG03306

Cod. 24x8 h11cm - 2 fori / holes Ø3,5cmAG02206
Cod. 32x8 h11cm - 3 fori / holes Ø3,5cmAG02306

Cod. 22x8 h11cm - 3 fori / holes Ø3,5cmAG02406
Cod. 29,5x8 h11cm - 4 fori / holes Ø3,5cmAG02506

Cod. 21x12 h11cm - 3 fori / holes Ø3,5cmAG03006

Cod. 28,5x12 h11cm - 4 fori / holes Ø3,5cmAG03106

Porta coni da banco
Counter cones holders
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22x26cm - h21cm

Cod. Nero - BlackAG00608

Cod. Arancione - OrangeAG00603

Cod. Giallo - YellowAG00605

Cod. Azzurro - Sky BlueAG00615

Porta palette
Tea spoons holders

Gelateria - Ice-Cream Shop

22x26cm - h21cm

22x26cm - h21cm

22x26cm - h21cm
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Gelateria - Ice-Cream Shop

Cod. Verde - GreenAG00602

Cod. Rosso - RedAG00604 Cod. 27x18,5 h18cmAG01601 

Cod.    DOUBLEAG03906

Cod. 19x12,5 h14cmAG01901

Cod. 22x26 h12cmAG02001

Cod. 19x25 h23cmAG01501

Cod. 18,5x30 h19cmAG01701

Cod.    SMALLAG00606B

22x26cm - h21cm

22x26cm - h21cm

Cod. 22X26 h 21cmAG00606Cod. Lilla - LilacAG00617

22x26cm - h21cm

Cod. Blu - BlueAG01407

27x20 h18cm

17X20,5cm - h19cm

27x22,5 h34cm

Cod. 17x26 h16cmAG01801

Porta palette
Tea spoons holders

New
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Cod. Nero - BlackAG00308 Cod. Verde - GreenAG00302

Cod. Arancione - OrangeAG00303 Cod. Rosso - RedAG00304

Cod. Satinato - GlazedAG00306Cod. Giallo - YellowAG00305

Cod. Azzurro - Sky BlueAG00315 Cod. Lilla - LilacAG00317

Ø11cm - h19,5cm Int: Ø6cm

Porta Cannucce - Straws case

Cod. 26x17cm - h22cmAG03801

Porta cannucce
Straws holders

Gelateria - Ice-Cream Shop28



Gelateria - Ice-Cream Shop

Cod. 33x14cm - h12,5cm - cap. 4 pcsAG04901

Cod. 50x14cm - h12,5cm - cap. 6 pcsAG04801

Cod. 33x23cm - h24cm - cap. 5 pcsAG04701

Cod. 45x25,5 h21cm fori/holes ø8cm - cap. 8 pcsAG05002

Porta topping
Topping holders
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Smalllinea

Erreenne presenta una linea completa di articoli in plexiglass 
per le gelaterie, pensata per essere compatta ed essenziale, 
con uno sviluppo verticale ideale per chi non dispone di grandi 
spazi espositivi.

Erreenne presents a complete line of plexiglass articles for ice 
cream shops, designed to be compact, essential with a vertical 
development, for those without large exhibition spaces.

L’angolo ideale per la gelateria

The ideal corner for ice cream shop

Gelateria - Ice-Cream Shop30



Gelateria - Ice-Cream Shop

Cod. 17x20,5 h19cmAG00606B

Porta palette e granelle/Tea spoons and grains holder

AG01902 19x14 h28,5 cm Cod. 

New New

37x18 h.58 cmAG00940

Porta coni, coppette, cucchiaini e salviette
Cones, cups, spoons and paper napkins holder

Cod. 
intercambiabile a 3 sedi/Interchangeable 3 holes 

New

ALL IN ONEALL IN ONE
Soluzione completa ideale per angoli gelato in pasticceria
The complete solution ideal for ice-cream corner in pastry shops

Porta coppette con 3 scomparti
Cups holder with 3 places

Cod. 30,5x11,5cm - h30 cmAG00501

NewNew
Porta coni verticale e orizzontale
Vertical and horizontal cones holder

Cod.. 28x28 h.29 cmAG03630
Cod.. 19,5x19,5 h.24,5 cmAG03625

Porta palette/Tea spoons case

per coppette/for cups ø80-90-100 mm
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Cod. DC13304

Cod. DC13300

13X26 h40 - cilindro/cylinder h 33 cm - cap. 3,3 lt

Cod. DC33304

Cod. DC33300

40x26 h40 - cilindro/cylinder h33 cm cap. 9,9 lt
*3 cassetti inclusi/3 drawers included 10-20-40 g *3 cassetti inclusi/3 drawers included 10-20-40 g

13X26 h73 - cilindro/cylinder h 66 cm - cap. 6,7 lt 42X30 h58 - cilindro/cylinder h25 cm cap. 7,5 lt
*3 cassetti inclusi/3 drawers included 10-20-40 g *3 cassetti inclusi/3 drawers included 10-20-40 g

SINGLE
Da muro/Wall mounted

TRIPLE
Da muro/Wall mounted - 3file/dispensers

Cod. 57x13cm - h67,5cmAG06208

3 contenitori/cases - cap. 1Kg di caffè/coffee cad.

Cod. DC16604

Cod. DC16600

Cod. DC32504

Cod. DC32500

Dosatori
Dispensers

Gelateria - Ice-Cream Parlour

Cod. DC13308

Cod. DC13301

Cod. DC33308

Cod. DC33301

Cod. DC16608 Cod. DC32508

Cod. DC32501

transparent transparent

transparent

Cod. DC36604

Cod. DC36600

42X26 h73 - cilindro/cylinder h66 cm cap. 20 lt
*3 cassetti inclusi/3 drawers included 10-20-40 g

Cod. DC36608

SINGLE
Da muro/Wall mounted

TRIPLE
Da banco/Table top - 3file/dispensers

TRIPLE
Da muro/Wall mounted - 3file/dispensers

TRIPLE
Da banco/Table top - 3file/dispensers
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*3 cassetti inclusi/3 drawers included 10-20-40 g

*3 cassetti inclusi/3 drawers included 10-20-40 g

Gelateria - Ice-Cream Parlour

Cod. 15x23cm - h46cmAG06108

Cod. 14x17 h61cmAG06006
                   ø9 h33cm

Dosatori
Dispensers
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Barattoli con coperchio
Jars with lids

AG07201 ø12 h15 cmCod. 

AG07301 ø15 h15 cmCod. 

AG07401 ø18 h15 cmCod. 

AG07001 ø12 h 8 cmCod. 

AG07101 ø10 h15 cmCod. 

Contenitori
Containers

Con coperchio unico/With single lid

AG03003 27,5x10,5 h9,5 cm - 3 scomparti/compartmentsCod. 

AG03003B 18,5x10 h9,5 cm - 2 scomparti/compartmentsCod. 

Singolo comparto/Single compartment 8,5x8 cm

Gelateria - Ice-Cream Shop34



AG07301 ø15 h15 cm

AG07401 ø18 h15 cm

Gelateria - Ice-Cream Shop

Contenitorie multiuso
Multipurpose container

AG01720 17,5x27 h31 cmCod. 

AG01710 12,5x18 h20,5 cmCod. 

Contenitore a 6 scomparti
6 compartments container

Cod. AG04520 45x25 h33,5 cm

Contenitore a 3 scomparti con coperchi scorrevoli
3 compartments container with sliding lids

Cod. 36x22cm - h15,5cmAG03001

Contenitore a 2 scomparti
2 compartments container

AG01902 19x14 h28,5 cm Cod. 

Contenitori
Containers
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Gelateria - Ice-Cream Shop

Cod. 

Contenitori
Containers

Cod. 35,5x17,5 h12cmAG01506

Cod. 41,5x15 h11,5cmAG01606

Cod. 50x33 h18cmAG06308

6 barattoli/jars

contenitori/cases Ø12 h8cm

contenitori/cases Ø12 h8cm

3 barattoli/jars

2 barattoli/jars

contenitori/cases Ø12 h8cm
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Con sportellino/With lid

AG02006  19x13cm - h43,5cm - kit 3 pcs

6 contenitori estraibili/removable containers

Cod. 25x20cm - h40,5cmAG04501

Cod. 

3 contenitori impilabili
3 stackable containers

2 contenitori impilabili multiuso
2 stackable multiuse containers

Con contenitore base singola o doppia
With single or double base container

Disposizione orizzontale o verticale
Vertical or horizontal arrangement

Cod. 10x13cm h12cm (single)
10x13 h23 cm (double vertical)

AG03002

Contenitori
Containers

Gelateria - Ice-Cream Shop

New

Cod. 11,5x13cm - h43,5cm - kit 3 pcsAG01906

Contenitore tubolare
Tubolar container

Cod. 27x15 cm - h50 cmAG07501
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Gelateria - Ice-Cream Shop

Scatola a 8 scomparti
Box with 8 compartments

Cod. 20x20cm - h5cmAR04001

Scatola a 12 scomparti
Box with 12 compartments

Cod. 25x18cm - h7cmAR04002

Contenitori
Containers
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Attrezzature 
Equipment
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Vaschette
Basins

Cod. 36x25 h8 cm - 3,6 lt - bianco/whiteAG36258POLB

Plastica rigida/Rigid plastic

Cod. 36x25 h8 cm - 3,6 lt - nero/blackAG36258POLN

Plastica rigida/Rigid plastic

Cod. 36x25 h12 cm - 5,8 lt - biamco/whiteAG362512POLB

Cod. 36x25 h12 cm - 5,8 lt - nero/blackAG362512POLN

Black &White

SUPER RESISTENTI 
ED ELEGANTI 
Vaschette porta gelato, conferiscono un tocco di 
modernità all’interno delle gelaterie.
Le nuove vaschette in plastica bianca o nera, 
sono un’originale alternativa all’acciaio 
e danno risalto ai colori del gelato. 
Possono essere personalizzate con il vostro logo, sono 
resistenti agli urti e sono lavabili in lavastoviglie.

SUPER RESISTANT 
AND ELEGANT 

Ice cream basins, to give a touch of modernity inside 
the ice cream parlors.
The new white and black plastic basins are an original 
alternative and emphasize the colors of ice cream.
They can be customized with your logo, 
are shock resistant and dishwasher safe.

Attrezzature - Equiment42



Gelateria - Ice-Cream ShopCod. 25X36 h8 cm - 80 pcs10VP0802

Plastica leggera/Light plastic 
Spessore/Thickness 90 g

Cod. 16,5X36 h12 cm - 90 pcs10VP1202

Cod. 25X36 h8 cm - 80 pcs10VP0801

Plastica leggera/Light plastic 
Spessore/Thickness 70 g

Cod. 10VP1201 16,5X36 h12 cm - 90 pcs

Light

Attrezzature - Equiment

Coperchi trasparenti/Transperent lids

Cod. 36x25 h 7 cm - pack 100 pcsAGCOP3

Cod. 36x16,5 mm h 1,5 cm - pack 180 pcs AGCOP1

Coperchi trasparenti/Transperent lids

Cod. AGCOP2 36x16,5 mm h 7 mm - pack 180 pcs

LIGHT BASIN
Vaschette e coperchi in plastica leggera per vetrina gelato.
Light plastic ice-cream basin and lids for ice-cream horizonatl 
shocases.

New

New

New

New
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Anello per carapina/Cylinder bucket ring

Cod. ø20cm h7 cmAGAC

Carapina in acciaio inox/St.steel cylinder buckets

Cod. ø20 h25 cm - cap. 7,3 ltAG2025

Pozzetto per carapina/Cylinder buckets tube

Cod. ø21 h 26 cm AGP1

Coperchio inox/St. steel lid

Cod. ø20cm per pozzetto/for tubeAGCPCCod. ø20cm - per pozzetto/for tubeAGCPP

Coperchio in policarbonato/Polycarbonate lid

Carapina light/Light cylinder buckets

Cod. Ø20xh24,5 cm - 6 ltAG20245MO
Cod. Coperchio/LidAGECMO

Vaschette
Basins

Attrezzature - Equiment

Inox   
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Cod. 36x16,5 cm - basso/lowAG3616CP

Coperchio trasparente in policarbonato 
Polycarbonate transparent lid 

Cod. 36X25 cm - alto/highAG3625CP
Cod. 36X16 cm - alto/highAG3616CPD

Policarbonato trasparente/Transparent polycarbonate

Cod. 36X25 h8 cm - cap. 6,5 ltAG36025080PP
Cod. 36X16,5 h12 cm - cap. 5 ltAG360165120PP
Cod. 36X16,5 h12 cm - cap. 5 lt (nero)AG360165120BPPN
Cod. 36X25 h8 cm - cap. 6,5 lt (nero)AG36025080BPPN

*Coperchio non incluso/Lid not included

Cod. 18x16,5 h12 cm - cap. 2,5 ltAG180165120

Cod. 
Cod. 
Cod. 
Cod. 

36X16,5 h8 cm - cap. 3,5 ltAG36016580
36X16,5 h12 cm - cap. 5 ltAG360165120
36X16,5 h15 cm - cap. 6,5 ltAG360165150
36X16,5 h18 cm - cap. 7,7 ltAG360165180

Acciaio inox/Stainless steel

36X25 h8 cm - cap. 6,5 ltAG36025080
36X25 h12 cm - cap. 8 ltAG360250120
36X25 h15 cm - cap. 10,8 ltAG360250150
36X25 h18 cm - cap. 12,6 ltAG360250180

36X25 h4 cm AG36025040

Cod. 
Cod. 
Cod. 
Cod. 
Cod. 

Inox   
Attrezzature - Equiment

Vaschette
Basins
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10SG00 
10SG01
10SG02
10SG03
10SG04
10SG05
10SG06
10SG100

CLASSIC
Lunghezza totale/ Total length: 26cm
Manico/ Handle: 13cm

Trasparente - Transparent
Bianco - White
Lilla - Lilac
Rosa - Pink
Azzurro - Sky blue
Verde - Green
Giallo - Yellow
Effetto legno - Wood effect

Cod.
Cod.
Cod.
Cod.
Cod.
Cod.
Cod.
Cod.

CARAPINA
Lunghezza totale/ Total length: 20cm
Manico/ Handle: 10cm

10SGC00
10SGC01
10SGC02
10SGC03 
10SGC04
10SGC05
10SGC06
10SGC100

Trasparente - Transparent
Bianco - White
Lilla - Lilac
Rosa - Pink
Azzurro - Sky blue
Verde - Green
Giallo - Yellow
Effetto legno - Wood effect

Cod.
Cod.
Cod.
Cod.
Cod.
Cod.
Cod.
Cod.

Trasparente
Transparent

Bianco
White

Azzurro
Sky blue

Lilla
Lilac

Verde
Green

Rosa
Pink

Giallo
Yellow

Effetto Legno
Wood effect

Cod. SGM100 effetto legno/wood effect

Cod. 
Cod.
Cod.
Cod.
Cod.
Cod.
Cod.
Cod.

SGM00  
SGM001 
SGM002 
SGM003 
SGM004 
SGM007 
SGM008 
SGM009

trasp./transp
arancione/orange
blu/blue
bianco/white
giallo/yellow

rosso/red
rosa/pink

verde/green

FLUO
Lunghezza totale/Total length: 27cm

Spatole gelato
Ice-Cream spatulas
Una linea completa di spatole per dare un tocco di colore alle vetrine gelato. Disponibili in 7 differenti colori, nelle versioni 
classica o per carapina, le spatole Martellato sono interamente made in Italy. I materiali sono di alta qualità: cucchiaio in 
acciaio inox e manico ergonomico in plastica, personalizzabile su richiesta con scritte e loghi.

A complete line of spatulas to give a touch of color to the ice cream display cases. Available in 7 different colors, in classic 
or carapina versions, Martellato spatulas are entirely made in Italy. The materials are of high quality: stainless steel spoon and 
ergonomic plastic handle, customizable on request with lettering and logos.

Attrezzature - Equiment46



Attrezzature - Equiment

Cucchiai
Spoons

Raschietti decorativi/Decorative scrapers

Cod. RTRA1-5 14,5x15cm - pack 5 different pcs

cod.
cod.
cod.
cod.
cod.

cap. 30 gr
cap. 42 gr
cap. 60 gr
cap. 70 gr

Cucchiaio/spoon

ø 38 mm - 1/65 lt
ø 44 mm - 1/40 lt
ø 48 mm - 1/30 lt
ø 50 mm - 1/24 lt
ø 57 mm - 1/20 lt

Porzionatore/Ice-cream scoop

10CG01
10CG02
10CG03
10CG04

10PG01
10PG02
10PG03
10PG04
10PG05

cod.
cod.
cod.
cod.
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I supporti a immersione sono composti da due parti da accoppiare per contenere il cartellino.
Immersion supports are made up of two parts that contain the flavour markers.

Cod.

Supporti in plastica per segnagusto
Plastic supports for ice-cream flavours

10SEG pack 10 pcs - h 19 cm

Albicocca

Kiwi Limone
Limone

Arancia

Mela
Verde

Banana

Melone

Ciliegia

Menta

Cocco

Mirtillo

Fico

Pompelmo

Fragola

Pesca

Frutti 
di Bosco

Cartellini gusto in plastica/Plastic flavour markers

Cod. 10SEG01 ITALIANO - conf 30 pz diversi
Cod. 10SEG01EN ENGLISH - pack 30 different pcs

FRUTTA/FRUIT

Gusti differenti su richiesta/ Different flavours on request

Segnagusto a immersione
Immersion flavour holders

Attrezzature - Equiment48



I supporti a immersione sono composti da due parti da accoppiare per contenere il cartellino.
Immersion supports are made up of two parts that contain the flavour markers.

Attrezzature - Equiment

Amaretto

Crema

Stracciatella

Fior
di latte

Tiramisù
Torrone

Yogurt
Zabaione

Caffè
Cioccolato

Gianduia Marron
Glacé Meringa

FicoFico

Nutella

Cassata

Nocciola

Crème
Caramel

Panna
Cotta

Cartellini gusto in plastica/Plastic flavour markers

Cod. 10SEG02 ITALIANO - conf 30 pz diversi
Cod. 10SEG02EN ENGLISH - pack 30 different pcs

Cartellini gusto in plastica/Plastic flavour markers

Cod. 10SEG03 ITALIANO - conf 30 pz diversi

Cartellini gusto in plastica/Plastic flavour markers

Cod. 10SEG04 ITALIANO - conf 30 pz diversi

FRUTTA/FRUIT

CREMA/CREAM

CREMA/CREAM
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Segnagusti in plastica color bianco opale, con stampa monofacciale colorata.
Oltre ai 96 gusti disponibili, su richiesta sarà possibile personalizzare la grafica di gusti e loghi. 

Plastic flavor cards , opal white with colored single-sided printing. 
In addition to the 96 available flavors, on request will be possible to customize the graphics of tastes and logos.

Cartellino in plastica segnagusto
Plastic label for flavour marker holder 
       
       10B10--* 87x50mm  ITALIANO
Porta cartellino in plastica non incluso
Transparent plastica label holder not included

Porta cartellino in plastica
Transparent plastic marker holder 
       
       10SEGB  87x52mm
per segnagusto mod. 10B1 - Cartellini non inclusi
for flavour marker mod. 10B1  - Labels not included
Pack 10 pcs

* per ordinarli: codice + numero gusto vedi pg successiva (es: 10SE101037 fior di latte)

10SEG10--* Plastica bianco opale, stampa monofacciale

Segnagusto ad immersione/Immersion flavour marker

190x85 mm  ITALIANO

10SEG051---* Plastica bianco opale, stampa monofacciale

Segnagusto ad immersione/Immersion flavour marker

150x70 mm  ITALIANO

10SEGC10--* 

Supporto in plastica, color bianco opale, stampa bifacciale
Opal white plstic holder, two-sided print

Segnagusto da banco/Counter top marker

87x52 mm  ITALIANO

cod.

cod.

Segnagusto a immersione
Immersion flavour holders

Attrezzature - Equiment50



Attrezzature - Equiment

panna cotta pera pinolopapaya pesca pistacchio

miele mirtillo nocciolamille foglie mora noce

variegato 
frutti di 
bosco

yogurt
variegato

zenzeroyogurt zabaione zuppa 
inglese

pompelmo ribes riso soffiatoprugna ricotta
E fichi

ROCHER

soia stracciatella te' verdespagnola tartufo tiramisu'

torrone uva
fragola

VARIEgato 
al 

caffe'

uva vaniglia variegato 
amarena

macedonia
mandarino mangomalaga mandorla

marron glace‘

mascarpone melone menta biancamela 
verde

menta meringa

ACE albicocca amarettoafter
eight

amarena ananas

crema crema 
catalana
crema 
catalana

creminocrema 
al whisky

CREMA
NOCCIOLA

fico

anguria arancia bacioANICE baba' bacio
BIANCO

fiordilatte frutti 
di bosco

gelso
nero

fragola frutto 
della 

passione

gianduiotto

banana CAFFE' cappuccinobiscotto cannella caramello

kiwi latte e 

mou
limonelampone limoncello liquirizia

cassata cereali ciliegiacedro cheese
cake

cioccolato 
al latte

cioccolato 
al peperoncino
cioccolato 
al peperoncino

cioccolato 
bianco

coccocioccolato 
all' arancia
cioccolato 
all' arancia

cioccolato 
fondente
cioccolato 
fondente

creme 
caramel

'
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8
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60
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13 15 1714 16 18

19 21 2320 22 24

61 63 6562 64 66

67 69 7168 70 72

37 39 4138 40 42

43 45 4744 46 48

85 87 8986 88 90

91 93 9592 94 96

CODICI GUSTO - FLAVOUR CODE
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Stampi gelato
Ice-Cream moulds
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Gelati su stecco
Ice-cream on stick

Stampo in silicone/Silicone mould

Cod. 104000

Kit 2 Moulds: 390x146mm
Ice-cream: 44x22 h93mm - Prod: 12 pcs - 78 ml

il kit contiene una conf. da 50pz di bastoncini in legno
the kit contains a conf. from 50pcs of wooden sticks

vassoio in plastica bianca incluso 
white plastic tray included 390x292 mm

Lo stampo in silicone perfetto per realizzare splendidi ricoperti o semplici gelati su stecco.
La sua forma classica e lineare consente di creare infinite proposte, sia dolci che salate.

Classic silicone mould to prepare covered or simple ice creams on a stick.
Its linear shape allows to create endless proposals, both sweet and savory.

Stampi gelato - Ice-Cream moulds54



Stampi gelato - Ice-Cream moulds

Cod. 10-E002  36X25 h5 cm - cap. 24 pcs 

Espositore/Display

Cod. 10-E005  31X25 cm h11 cm - sedi/hole 24 pcs

Espositore per stecco/Display for stick

Per vetrina verticale/for vertical cabinet

10-E003  16,5X36 cm h5 cm - sedi/hole 24 pcs
10-E004  24,5X36 cm h5 cm - sedi/hole 40 pcs

Per banco frigo - fridge display counter
Cod.

Cod.

Cod. STLG100  50 pcs

Bastoncini in legno/Wood sticks
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Cod. CLP01  100pcs - cap. 150 ml

CLESPOB  bianco/white 29X39 h12 cm - cap. 28pcs
              ideale per abbattitore/ideal for blast chiller

Cod.
Cod.

CLPESPO15  16X36 cm h 4,5 cm - cap. 15 pcs
CLPESPO21  25X36 cm h 4,5 cm - cap. 21 pcs 

Cod.
Cod. 

CLPESPOBTRA  transparent 28X36 h12 cm - cap. 25pcs

Stampi contenitore/Container moulds

Espositore per vetrina verticale
Display for vertical refrigerated cases

Espositore per vetrina orizzontale
Display for horizontal refrigerated cases

Ghiaccioli
Ice-lollies

Stampi gelato - Ice-Cream moulds56



Stampi gelato - Ice-Cream moulds

Cod. BST100 Stecchi in plastica
          Plastic sticks - 100 pcs

Cod. ESPICE  31X25 cm h 11 cm - cap. 20 pcs

Cod. 
Cod.

ESPICE14 16X36 cm h 3,5 cm - cap. 14 pcs
ESPICE21 25X36 cm h 3,5 cm - cap. 21 pcs

Espositore/Display

Espositore/Display

Cod. SBIKIT01 80 pcs (8mod.X10 pcs)
           bastoncini inclusi/sticks included

Cane - Dog Gattino - Cat

Ippop. - HippoMucca - Cow Pulcino - Chick

Topino - Mouse Maialino - Pig

Orsetto - Bear

Stampi in plastica/Plastic Moulds

Stampi contenitore/Container moulds
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Stampo rettangolare/Rectangular mould

Gelati biscotto
Ice-cream sandwiches

Espositore/Display

Espositore/Display

Cod. 
Cod.
Cod. 
Cod.

10-4887   48X87,5 mm - prod. 18 pcs 
10-6191   61X91 mm - prod. 18 pcs 
10-4770   49X70 mm - prod. 24 pcs 
10-6798   67X98 mm - prod. 18 pcs

Cod. 10-0078   ø78 mm - prod. 18 pcs

Stampo tondo/Round mould

Cod. 10-E015   26X33 cm  h6,5 cm - cap. 15 pcs 
               (for: 10-0083 or 10-0078)

Cod. 10-E001  38X23,5 cm  h4 cm

Stampi in plastica/Plastic Moulds

Stampi in plastica/Plastic Moulds

Stampi gelato - Ice-Cream moulds58



Stampi gelato - Ice-Cream moulds

Stampi in plastica/Plastic Moulds

Recouvert

Cod. 105002  prod. 24 pcs - cap. 85/95 gr approx

Twig

Cod. 105003  prod. 24 pcs - cap. 85/95 gr approx

Wave

Cod. 105000  prod. 24 pcs - cap. 85/95 gr approx

Ghiaccioli su stecco
Ice-lollies on stick

Stampi in plastica/Plastic Moulds

Stampi in plastica/Plastic Moulds

Heart

Cod. 105001  prod. 24 pcs - cap. 85/95 gr approx

Stampi in plastica/Plastic Moulds

Cod. STLG100  50 pcs

Bastoncini in legno/Wood sticks
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Champion du MondeChampion du Monde
LUIGI BIASETTO for MARTELLATOLUIGI BIASETTO for MARTELLATO

One Strip è l’opportunità per il pasticcere di lavorare 
più velocemente, risparmiare tempo e spazio: 

un’occasione di guardare al futuro.

One Strip is the opportunity for the pastry chef 
to work faster, save time and space: 

a chance to look at the future.
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MADE IN ITALY

100% RECYCLABLE THERMOFORMED PLASTIC

La Rivoluzione degli Stampi
Una nuova generazione di stampi che stanno cambiando

il modo di lavorare in laboratorio.
Pratici, economi e veloci, gli stampi monouso per torte e individual cake consentonoPratici, economi e veloci, gli stampi monouso per torte e individual cake consentono

di velocizzare la produzione, risparmiando tempo e riducendo i costi.di velocizzare la produzione, risparmiando tempo e riducendo i costi.  

  
The Moulds Revolution

A new generation of moulds that are changing the way
professionals work in the laboratory. 

Practical, economical and fast, the single use moulds for cakes and individual dessertsPractical, economical and fast, the single use moulds for cakes and individual desserts
allow to speed the production up by saving time and reducing costs.allow to speed the production up by saving time and reducing costs.

TIME, WORK AND SPACE saving

FASTER PRODUCTION, with less steps

FAST CHILLING, even more than silicone 

PRECISE DEMOULDING without any breaking 

DIRECT moulds storage 

Production plusPlus Produttivi
RISPARMIO di tempo, lavoro e spazio

PRODUZIONE PIÙ VELOCE, con meno passaggi

RAFFREDDAMENTO RAPIDO rispetto al silicone

SFORMATURA PRECISA e senza rotture

STOCCAGGIO DIRETTO degli stampi
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MATERIALE 100% riciclabile

FORMA semplice ed essenziale

MASSIMA igiene

NESSUNA contaminazione

MADE IN ITALY
ALTA PRODUTTIVITÀ per teglia

SCRIVIBILI per l’etichettatura

BIANCHI per evidenziare residui

Caratteristiche

Sarà possibile risparmiare  fino al 30% dei costi di produzione, Sarà possibile risparmiare  fino al 30% dei costi di produzione, 
rendendola più efficiente ed organizzata.rendendola più efficiente ed organizzata.

30% dei TEMPI di produzione
15% del COSTO dei materiali
20% della MANODOPERA
25% dei CONSUMI

Perché scegliere One Strip? 
Con gli stampi One Strip si avrà la RIDUZIONE del: 
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Scopri di più su martellato.comScopri di più su martellato.com
Discover more on martellato.comDiscover more on martellato.com

Features

ONE22 
Ø220 x h40 mm

ONE18
Ø180 x h40 mm

ONE20
Ø200 x h40 mm

ONE16
Ø160 x h40 mm

Pack 100 pcs

Cake Mould

ONE06
Ø160 x h40 mm
Pack 72 bars

6 pcs/bar

Individual Cake

Prod. for 60x40 tray
6x9=54 pcs

Models

100% RECYCLABLE material

ESSENTIAL AND SIMPLE shape

MAXIMUN HYGIENE
NO contamination

MADE IN ITALY
HIGH productivity

WRITEABLE for the labeling

WHITE COLOURED in order to detect any remaining

It will be possible to save the production costsIt will be possible to save the production costs
up to 30% by making it more efficient and organized.up to 30% by making it more efficient and organized.

30% reduction of production TIMES;
15% reduction of COSTS of the materials;
20% reduction of the LABOUR
25% reduction of CONSUMPTION

Why choose One Strip? 
One Strip moulds allow:
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Bar e Pasticceria
Bar and Pastry
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Vetrine
Displays

Vetrina con porta/Display with door

Cod. 49,5x37,5 h52 cm - 2piano/shelves
bianco/white

VB00900

Vetrine
Displays

Vetrina con porta/Display with door

Cod. 49,5x37,5 h52 cm - 2piano/shelves
rosso/red

VB00904

Vetrina con porta/Display with door

Cod. 49,5x37,5 h52 cm - 2piano/shelves
nero/black

VB00908

New

New

New
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Bar e Pasticceria - Bar and Pastry

Vetrina con 2 ripiani e 2 porte
Display with 2 shelves and 2 doors

Cod. 50x38 h45,5 cm - 2 piani/shelvesVB00501

Vetrina con base in acciaio
Display with stainless steel base

Cod. 35 x 49,5 h 33 cm - 1piano/ 1 sideVB00107
Cod. 35 x 49,5 h 39 cm - 2 piani/ 2 shelvesVB00109

Vetrina con base in acciaio riscaldante
Display with heating stainless steel base

Cod. 35 x 49,5 h 33 cm - 1piano/ 1 sideVB00108
Cod. 35 x 49,5 h 39 cm - 2 piani/ 2 shelvesVB00110

Vetrina con 2 ripiani e porta
Display with 2 shelves and door

Cod. 31,5x30,5 h.30,5 cm - 2 ripiani/shelves
distanza fra i piani/shelves distance h.16 cm

VB00802

Vetrina multiuso/Multi-function display

Cod. 37x31 h.32,5 cm - 2 ripiani/shelvesVB00803
1 ripiano/shelve h.15 cm
Ideale per esporre coni e brioches
Ideal to display cones and brioches

Cod. 31,5x30,5 h.45 cm - 3 ripiani/shelves
distanza fra i piani/shelves distance h.16 cm

VB00804

Apertura 2 lati/Door on 2 sides

Max 40°C - Apertura 2 lati/Door on 2 sides

New

New

Vetrina con 3 ripiani e porta
Display with 3 shelves and door

New
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42x31 h42,5cm Piatti-Plate: 27,5x39,5cm
Cod. VB00200 Bianco - White
Cod. VB00201 Trasp. - Trans.
Cod. VB00202 Verde - Green
Cod. VB00203 Arancio - Orange
Cod. VB00206 Satinato - Glazed
Cod. VB00208 Nero - Black

Vetrina con 1 porta/Display with 1 door

Cod. 37x31 h31cm - 3 piani/shelves 10cmVB00408

Vetrina 1 porta/Display with 1 door

Cod.   41x36,5 h44cm 
  3 piani inclinati/inclined shelves 11cm

VB00306

Vetrina a LED con 3 piani inclinati e porta
LED display with 3 inclined shelves and door

Cod. 39,5x32,5 h50,5 cmVB00308

Bar e Pasticceria - Bar and Pastry

Vetrina con 3 piani inclinati e porta
Display with 3 inclined shelves and door

Vetrine
Displays
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Vetrina con 2 ripiani e doppia porta
Disply with 2 shelves and double doors

Cod. 67x40cm - h53cmVB00104

Cod. 50x33cm - h53cmVB00103

Vetrina con 2 vassoi e porta
Disply with 2 trays and door

Cod.  49,5x31cm - h27cmAR02801
Misure personalizzabili su richiesta
 Measures can be changed on request

Vetrina con 2 ripiani e 4 porte
Disply with 2 shelves and 4 doors

Cod. 60x37 h 40cm
4 porte su due lati/4doors on 2 sides

VB00102

Cod. 60x37cm - h40cm
2 porte su un lato/double door on a side

VB00102B

Vetrina con bordo a specchio, 3 piani e porta
Display with mirror frame, 3 shelves and door

Cod. 31x25,5cm - h52cm VB00701
h tra i piani/distance between floors 14 cm

Vetrine
Displays
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accessori interni non inclusi/internal accessories not included

Cod. 60x36cm - h16cmVP00101

Cod. 34x11 h2cmVP00401

Vassoio trasperente - Transparent tray

Cod. 32x9 h0,2cmVP00501

Piatto trasperente - Transparent plate

*La vetrina portapraline può contenere tre vassoi
 The showcase can contain three trays

 cod. VP00700

Vassoio bianco - White tray

Cod. 32x20 h2,5 cm VP00500

Cod. 20x15 h0,2 cmVP00601

Piatto trasparente - Transparent plate

Cod. 18x29 h2,5 cmVP00700

Cod. 13x24 h0,2 cm VP00801

*La vetrina portapraline può contenere cinque vassoi
 The showcase can contain five trays cod. VP00401

Vassoio satinato - Glazed tray

Cod. 17x23 h2 cm VP01106

Cod. 16,5x22,5 h0,2 cmVP01201

Piatto trasparente - Transparent plate

Cod. 17x17 h2 cmVP00206

Cod. 16,5x16,5 h0,2cm VP00301

Cod. 10x50 h2cmVP00906

Vassoio trasperente - Transparent tray

Cod. 9,5x49,5 h0,2cmVP01001

Piatto trasperente - Transparent plate

Bar e Pasticceria - Bar and Pastry

Vetrine
Displays
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Piatto trasparente - Transparent plate

Praline Mini display

Cod. 22x27 h30 cmCOD. 604

Alzata 5 piani/5 plates display

Cod. piani/plates: ø 36, 28, 20, 12, 5 - h27cmCOD.605
altezza tra i piani/ height between plates 5 cm

Parafiato con battuta/Food shield with fold

*Misure personalizzabili su richiesta
 Measures can be changed on request

Parafiato/Food shield

Cod. 49,5x30 h27cmAR0001
Cod. 99,5x30 h27cmAR00011

Bar e Pasticceria - Bar and Pastry

Vetrine
Displays

Cod. 49,5x30 h27cm - con battuta 4 cmAR0001B
Cod. 99,5x30 h27cm - con battuta 4 cmAR00011B
*Misure personalizzabili su richiesta
 Measures can be changed on request
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Porta macaron
Macaron displays

Bar e Pasticceria - Bar and Pastry72



per macaron/for macarons ø 45 mm

Bar e Pasticceria - Bar and Pastry

AG05601 270x330 h145 mm
             4 file - 70 pcs approx

AG05600 bianco - white

AG05801 315x325 h65 mm
             5 file - 50 pcs approx

AG05800 bianco - white

AG05701 460x330 h145 mm
             7 file - 70 pcs approx

AG05700 bianco - white

40
mm40mm

56mm

*misure personalizzabili su richiesta/different measures on request

Cod. 

Cod. 

Cod. 

Cod. 

Cod. 

Cod. 

AG08201 400x350 h280 mm
              cap. 15/18 pcs

AG07801 270x150 h480 mm
              cap. 25 pcs

AG07901 350x350 h450 mm
              cap. 60 pcs

Cod. Cod. Cod. 

AG08101 55x350 h600 mm
              cap. 9 pcs

AG07701 ø280 h430 mm
              cap. 62 pcs

AG07701P ø240 h280 mm
               cap. 30 pcs

Cod. Cod. Cod. 
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Cod. 31x20 h.40 - ripiani 29,5x6,5cmET003 Cod. 31,5x41 h.37 - ripiani 28,5x7,5cmET004B

Cod. 29,5x29,5 h.40 - ripiani 23,5x5,5cmET001 Cod. 24,5x30 h.29 - ripiani 21,5x7,5cmET004

Cod. 30,5x19 h.47 - ripiani 23,5x10,5cmET006 ET002 24x16 h23 cmCod. 

Porta tavolette
Bars displays
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Cod. 28x34,5cm - h4cm ( 56 fori-holes Ø5mm)EL101Cod. 

Cod. 

45x24cm - h14,5cm ( 66 fori-holes Ø5mm)
31x25cm - h10cm ( 45 fori-holes Ø5mm)

EL201
EL201P

Cod.  arancione/orangeEL203

Cod.  fucsia/fuchsiaEL209

Cod.  satinato/glazedEL206

14x17,5cm - h37cm - 19 fori-holes Ø5mm

Cod.  satinato/glazedEL306

Cod.  fucsia/fuchsiaEL309

29,5x7 h12,5cm - 30 fori-holes Ø5mm

Porta lollipop
Lollipops displays
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Espositore per colazione/Breakfast display

Cod. 18x31 h40 cm  Nero/blackAG08508

Espositore per colazione/Breakfast display

Cod. 18x31 h40 cm Trasparente/transparentAG08501

Cod. 17,5x17,5 h3,5 cm AR02701Cod. 18x18 h4,5 cm AR02601

Rendi Resto - Change Giver Rendi Resto - Change Giver

Accessori bar
Bar accessories

Bar e Pasticceria - Bar and Pastry

Porta rotolo etichette /Stikers-roll holder

Cod. 18x11 h16cm Anima/Core Ø1,5cm - 7cmAG02101

Porta bustine da the/Tea bags holder

Cod. 23,5x10 h19 cm - int.: 6,5x7 x3 pcsAR02808
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18x31 h40 cm  Nero/black

23,5x10 h19 cm - int.: 6,5x7 x3 pcs

Porta listini
Price list holders

Cod. 13,5x13,5cm - h23,5cmAR00601

Cod. 17,5x20cm - h27,5cmAR00701

Cod. 13,5x10,5cm - h25,5cmAR00801

Cod. 13x9cm - h23,5cmAR00901 Cod. 14x21cm - h27,5cmAR01001

Cod. 21,5x9cm - h4,5 cmAR01101
Cod. 19x6,5cm - h8 cmAR01301

Cod. 25x7,5cm - h7,5 cmAR01201
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Porta tovaglioli
Paper napkins holders

Cod. 18x6  - h11cmAR00401

Cod. 18x6  - h10,5cmAR00301Cod. 18,5x6  - h10cmAR00201Cod. 20x6  - h10cmAR00101

Cod. 18x6  - h10cmAR00501 10,5x7,8 h13 cm AR03001Cod. 

Bar e Pasticceria - Bar and Pastry

Cod. 19,5x19,5 h11 cm int. 17X17cm - TransparentAR02600

Cod. 19,5x19,5 h11 cm int. 17X17cm - Black baseAR02608

14x14 h10 cm - int. 12x12 cm - Black baseAR02508Cod. 

Cod. 14x14 h10 cm - int. 12x12 cm - TransparentAR02500
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Bar e Pasticceria - Bar and Pastry

Cod. Verde - GreenAG08302
Cod. Arancio - OrangeAG08303

18x8,5cm  h10 cm
larghezza sede/seat width  2 cm

Cod. Rosso - RedAG08304
Cod. Giallo - YellowAG08305
Cod. Satinato - GlazedAG08306
Cod. Nero - BlackAG08308
Cod. Azzuro - Sky blueAG08315
Cod. Lilla - LilacAG08317

Cod. Verde - GreenAG08402
Cod. Arancio - OrangeAG08403
Cod. Rosso - RedAG08404
Cod. Giallo - YellowAG08405
Cod. Satinato - GlazedAG08406
Cod. Nero - BlackAG08408
Cod. Azzuro - Sky blueAG08415
Cod. Lilla - LilacAG08417

16,5x7,5 h12 cm
larghezza sede/seat width  2 cm

11,5x11,5 h7,5 cm per tovaglioli/for napkins 10x10cmAR02700Cod. 

New
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Utensili
Tools
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Sac à Poche
Pastry bags

Velocità e precisione, presa sicura antiscivolo e alta resistenza, fanno delle sac à poche prodotte da Martellato un 
prezioso alleato di pasticceri e chef. Un’unica saldatura, più sottile per consentire maggiore praticità e più resistente per 
evitarne la rottura durante l’uso, insieme al materiale multistrato di alta qualità, garantiscono la durata delle sac a poche 
per molto tempo, consentendo di riempirle più volte durante l’utilizzo. 
Possono essere utilizzare con composti caldi e freddi, duri o morbidi vanno sia in abbattitore che in microonde.

Speed and precision, non-slip secure grip and high resistance, make the pastry bags produced by Martellato a precious 
ally of both confectioners and chefs. Just one seal, thinner for improved practicality and more resistant to prevent any 
breakage during use, together with the high quality multi-layered material, guarantee these pastry bags last over time, 
allowing to fill them over and over again during the use. 
They can be used with hot or cold, hard or soft preparations and are suitable for refrigerators and microwave ovens.
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Utensili - Tools

Cod. 30cm - box 100 pcs50-1030
Cod. 40cm - box 100 pcs50-1040
Cod. 55cm - box 100 pcs50-1055
Cod. 65cm - box 100 pcs50-1065

Cod. 30cm - box 100 pcsROLL H 30
Cod. 40cm - box 100 pcsROLL H 40
Cod. 55cm - box 100 pcsROLL H 55
Cod. 65cm - box 100 pcsROLL H 65

Cod. 30cm - box 100 pcs50-3030
Cod. 40cm - box 100 pcs50-3040
Cod. 55cm - box 100 pcs50-3055
Cod. 65cm - box 100 pcs50-3065

Cod. 30cm - box 100 pcs50-2030
Cod. 40cm - box 100 pcs50-2040
Cod. 55cm - box 100 pcs50-2055
Cod. 65cm - box 100 pcs50-2065

Sacchetti monouso in polietilene  trasparente extra 
forte, adatti anche per gli impasti più duri e riempibili 
numerose volte. 

Extra-strong, transparent polyethylene disposable 
bags, deal also for the hardest doughs so that they can be 
filled several times. 

Sacchetti monouso in polietilene multistrato con esclusivo 
trattamento antiscivolo all’esterno che gli conferisce una 
piacevole sensazione al tatto e maggiore flessibilità. 
L’interno liscio facilita la fuoriuscita dei composti, sia caldi 
che freddi, duri o morbidi.

Disposable bags in multi-layered polyethylene, with 
exclusive anti-slip treatment on the outside which gives 
it a pleasant touch sensation and greater flexibility. 
The slick interior facilitates the release of doughs. 

Sacchetti monouso in polietilene multistrato verde, 
con superficie antiscivolo all’esterno per assicurare una 
maggiore presa anche con mani umide e liscio all’interno 
per consentire al prodotto di uscire facilmente. 

Disposable bags in multi-layered polyethylene with non-slip 
surface outside to ensure a better grip also with wet hands 
and slick inside to let the product out easily. 

La nuova formulazione dei sacchetti monouso realizzati in 
polietilene multistrato arancione, li rende più resistenti e 
quindi particolarmente adatti ai cibi caldi. Il trattamento 
superficiale ne garantisce un effetto antiscivolo. 

The new formulation of orange multilayer polyethylene used 
for the piping bags made makes them ideal for hot food. 
The special surface treatment guarantees an anti-slip effect 
on the outside. 
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SCM30 30 cm 
SCM35 35 cm
SCM40 40 cm

Rigida/Rigid (ABS)

Cod. 
Cod. 
Cod.

Spatole
Spatulas

MAX 100°C

Cod. 
Cod. 
Cod.

50SP300B 30 cm 
50SP350B 35 cm 
50SP400B 40 cm 

Rigida/Rigid (ABS)

MEX250 25 cm 
MEX300 30 cm

Polyglass/Polyglass MAX 220°C

Cod. 
Cod. 

MEX400 40 cm
MEX500 50 cm

Cod. 
Cod. 

MAX 100°C

Plastica/Plastic (ABS)

50SR340 34 cmCod. 

MAX 100°C

50SG250B 25 cm 
50SG300B 30 cm
50SG350B 35 cm 

Morbida/Soft (TPE)

Cod. 
Cod. 
Cod.

MAX 100°C
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Utensili - Tools

Gomma/Rubber

50GO300 30 cm
50GO350 35 cm  

Cod. 
Cod. 

MAX 70°C

Manico in plastica/plastic handle
Manico in plastica/plastic handle

MEL250 25 cm
MEL350 35 cm 
MEL450 45 cm

Manico in plastica/plastic handle
Manico in plastica/plastic handle
Manico in plastica/plastic handle

Gomma/Rubber

Cod. 
Cod. 
Cod.

MAX 100°C

CARAFFA GRADUATA/GRADUATED CARAFE

Acciaio inox/St. steel 

37x205 mm
29x160 mm

50SPANG20
50SPANG16

Cod. 
Cod. 

Acciaio inox/St. steel 

45x308 mm
37x254 mm
29x200 mm
27x155 mm

50SPA30
50SPA25
50SPA20
50SPA15

Cod. 
Cod. 
Cod.
Cod.

Manico/handle 13 mm
Manico/handle 13 mm
Manico/handle 13 mm
Manico/handle 13 mm

20x90 mm50SPANG09Cod. 

Manico/handle 13 mm
Manico/handle 13 mm
Manico/handle 13 mm

Gomma/Rubber

MSP250 25 cm  
MSP350 35 cm 

MAX 110°C

Cod. 
Cod.

Manico in plastica/plastic handle
Manico in plastica/plastic handle

Gomma/Rubber

50GO400 40 cm
50GO275 27,5 cm

Cod. 
Cod. 

MAX 70°C

Manico in plastica/plastic handle
Manico in plastica/plastic handle

Cod. 6 lt CFTRA6

Impugnatura chiusa rinforzata, plastica 
translucida,  scala graduata in rilievo. 
Resistente agli urti anche alle basse 
temperature.

Caraffa graduata MAXI in 
plastica di alta qualità 

MAXI graduated carafe made 
of high quality plastic

Reinforced closed handle, translucent 
plastic, graduated scale in relief. 
Impact resistant even at low temperatures.

Cod. 

CON COPERCHIO / WITH LID

CFTRA6C 6 lt
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Scioglitore a secco pensato per le gelaterie, grazie alla sua forma e dimensione è ideale per coperture in cioccolato di gelati Scioglitore a secco pensato per le gelaterie, grazie alla sua forma e dimensione è ideale per coperture in cioccolato di gelati 
e semifreddi su stecco. Presentato con colorazione classica, che ricorda i toni del cioccolato, per adattarsi ad ogni tipologia di e semifreddi su stecco. Presentato con colorazione classica, che ricorda i toni del cioccolato, per adattarsi ad ogni tipologia di 

arredo e per essere utilizzato direttamente sul banco. arredo e per essere utilizzato direttamente sul banco. 
Le caratteristiche tecniche degli scioglitori analogici, il termostato che consente di regolare la temperatura e la vasca estraibile in Le caratteristiche tecniche degli scioglitori analogici, il termostato che consente di regolare la temperatura e la vasca estraibile in 

alluminio anodizzato, per una più facile pulizia fanno DEEP-MELTINCHOC un articolo essenziale. alluminio anodizzato, per una più facile pulizia fanno DEEP-MELTINCHOC un articolo essenziale. 

Dry melter designed for ice cream Shops, thanks to its shape and size it is ideal for chocolate coatings of ice creams and semifreddi Dry melter designed for ice cream Shops, thanks to its shape and size it is ideal for chocolate coatings of ice creams and semifreddi 
on sticks. Presented with the classical colour that reminds you of chocolate, to adapt to any type of environment and to be used on sticks. Presented with the classical colour that reminds you of chocolate, to adapt to any type of environment and to be used 

straight on the counter. straight on the counter. 
The technical characteristics of analogue melters, the thermostat that allows to adjust temperature and the extractable tray in The technical characteristics of analogue melters, the thermostat that allows to adjust temperature and the extractable tray in 

anodized aluminium (to make cleaning easier), make DEEP-MELTINCHOC an essential item.anodized aluminium (to make cleaning easier), make DEEP-MELTINCHOC an essential item.

Size 20,4xh21,2 cm cap.1,7 lt  - Basin ø14 h18 cm
Vaschetta anodizzata/Anodized basin

MC10Cod. 

Vaschetta anodizzata/Anodized basin

Cod. MC001001
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Cap. 1,8  lt

Size 26x26 h16 cm - Basin: Ø18,5 h10,7 cm

Cod. MC09G Cod. MC09L

Cod. MC09V Cod. MC09R

Vaschetta anodizzata/Anodized basin

Cod. MC000305

Cod. MC09N
New

Il mini scioglitore a secco per cioccolato, adatto sia in laboratorio per piccole produzioni di praline e soggetti, che Il mini scioglitore a secco per cioccolato, adatto sia in laboratorio per piccole produzioni di praline e soggetti, che 
in gelateria per la copertura di gelati e dessert su stecco. La capacità contenuta consente la lavorazione di piccole in gelateria per la copertura di gelati e dessert su stecco. La capacità contenuta consente la lavorazione di piccole 
quantità senza sprechi e la pratica vasca estraibile garantisce una manutenzione facile e veloce. Il design raffinato e quantità senza sprechi e la pratica vasca estraibile garantisce una manutenzione facile e veloce. Il design raffinato e 

le dimensioni ridotte lo rendono perfetto per l’utilizzo anche direttamente sul bancone. le dimensioni ridotte lo rendono perfetto per l’utilizzo anche direttamente sul bancone. 

Designed with the ability to melt and hold chocolate at a consistent temperature, the mini dry melter is suitable in Designed with the ability to melt and hold chocolate at a consistent temperature, the mini dry melter is suitable in 
pastry laboratories for pralines and subjects production, and in ice-cream Shops for ice-creams and desserts. The small pastry laboratories for pralines and subjects production, and in ice-cream Shops for ice-creams and desserts. The small 
capacity allows to process tiny chocolate quantities without any waste. The practical removable tank ensures an easy capacity allows to process tiny chocolate quantities without any waste. The practical removable tank ensures an easy 

and fast maintenance.and fast maintenance. The refined design and compact size make it perfect to be used even directly on the counter. The refined design and compact size make it perfect to be used even directly on the counter.  
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Banqueting
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Cod. PMOCE001 6,4x4,6 h 5,3cm - cap. 50 ml 

Cod. PMOCE002 8,5x6 h 7cm - cap. 120 ml 

Cod. PMOJA001 ø4,2 h 4,3 cm - cap. 47 ml 
Cod. PMOJA002 ø5 h 5,4 cm - cap. 87 ml 

Cod. PMOCO012 7,3x8,1 h 6,7 cm cap. 140 ml 

Cod. PMOCO011 6,3x6,9 h 5,7 cm - cap. 85 ml 

Cod. PMOCO008 ø5 h 5,7cm - cap. 50 ml 

Cod. PMOCO009 ø7,3 h 6,1cm - cap. 120 ml 

Cod. PMOCO010 ø9,2 h 7,5cm - cap. 190 ml 

Cod. PMOCO015 9x8,5 h 7,4 cm cap. 200 ml 

Cod. PMOCE003 10x7 h 8,2cm - cap. 200 ml 

Banqueting

conf. 100 pz

Design e qualità contraddistinguono gli eleganti 
ed infrangibili articoli realizzati con materiale di 
alta qualità che conferisce resistenza, lucidità e 
perfetta trasparenza.
Completamente atossici e BPA free, prodotti in 
Italia.

Tolleranza termica: -18 +70°C 
Resistenti fino a 50 lavaggi in lavastoviglie
Materiale 100% riciclabile
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PMOCE001 6,4x4,6 h 5,3cm - cap. 50 ml 

PMOCE002 8,5x6 h 7cm - cap. 120 ml 

PMOJA001 ø4,2 h 4,3 cm - cap. 47 ml 
PMOJA002 ø5 h 5,4 cm - cap. 87 ml 

PMOCO012 7,3x8,1 h 6,7 cm cap. 140 ml 

PMOCO011 6,3x6,9 h 5,7 cm - cap. 85 ml 

PMOCO008 ø5 h 5,7cm - cap. 50 ml 

PMOCO009 ø7,3 h 6,1cm - cap. 120 ml 

PMOCO010 ø9,2 h 7,5cm - cap. 190 ml 

PMOCO015 9x8,5 h 7,4 cm cap. 200 ml 

PMOCE003 10x7 h 8,2cm - cap. 200 ml 

Cod. PMOCO004 ø 9 h 7,5 cm - cap. 215 ml 

PMOCO007 ø 7,5 h 8,5 cm - cap. 190 ml Cod. 

Cod. PMOCO006 ø 7,5 h 8,5 cm - cap. 190 ml 

PMOCO005 ø 9 h 7,5 cm - cap. 165 ml Cod. 

Design and quality characterize the elegant and 
unbreakable disposable items made with high 
quality material resistance but also gloss and 
perfect transparency.
Non-toxic and BPA free, produced in Italy.

Heat tollerance: -18 +70°C 
Resists up to 50 washes in the dishwasher
100% recyclable material

pack 100 pcs
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pack 100 pcs

8,5 cm - 500 pcs

Cod. 
Cod.
Cod.

FW002.00 trasp./transp.
FW002.01 bianco/white
FW002.02 nero/black 

Cod. 
Cod.
Cod.

PMOCU001 4X4 cm h5,5 cm cap.60 ml  
PMOCU002 5X5 cm h7 cm cap.120 ml 
PMOCU003 5,5X5,5 cm h8 cm cap.175 ml 

Cod. 
Cod.
Cod. 
Cod.

PMOTO001 ø4,2 cm h6,5 cm cap.65 ml  
PMOTO002 ø5 cm h6,5 cm cap.90 ml  
PMOTO003 ø5,5 cm h7 cm cap.120 ml  
PMOTO004 ø6 cm h9 cm cap.170 ml 

Cod. 
Cod. 
Cod.

PMO08.00 trasp./transp. 
PMO08.01 bianco/white
PMO08.02 nero/black

ø4 cm h8,5 cm  - cap.80 ml 

PMOCU002/CCod. 50x50
PMOCU003/CCod. 55x50 

100 pcs

Banqueting

Banqueting
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Banqueting

Cod. PMOCO013 6,4x6,2  h 5,9 cm cap. 70 ml

Cod. PMOCO014 ø7 h 5,9 cm cap. 105 ml

Cod. PMOPE001 ø7,2 h 5,6 cm cap. 120 ml

Cod. PMOCU004 5X5 h 5,5 cm cap. 58 ml

PMOCU002/CCod.

100 pcs

Cod. PMOTO005 ø7,8 h5,7 cm cap.210 ml

Cod. PMOCO001 ø6,5 h 5,5 cm cap. 90 ml

Cod. PMOLO001 7,3x6,4 h 5,2 cm  - cap.100 ml 

PMOTO005/CCod.

100 pcs

PMOLO001/CCod.

100 pcs

PMO07.00 trasparente/transparent 
PMO07.01 bianco/white 
PMO07.02 nero/black 

Cod. 
Cod.
Cod.

PMO07/CCod.

100 pcs

8,5 cm h 6,5 cm - cap. 175 ml

Cod. PMOCO002 ø7 h 6,7 cm cap. 135 ml
Cod. PMOCO003 ø7,5 h 7,3 cm cap. 150 ml

Banqueting
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Versione ecologica che rispetta l’ambiente, dei prodotti monouso dedicati al catering.
Realizzati il PLA INGEOTM, un rivoluzionario biopolimero compostabile e brevetto, derivato da piante e a sua 

volta prodotto in modo naturale, sono adatti sia nelle pasticcerie che per gli eventi. 

Naturalmente MONOUSONaturalmente MONOUSO

Naturally DISPOSABLENaturally DISPOSABLE
An eco-friendly version of disposable items dedicated to catering. Suitable either for pastry shops and events, 
they are made of PLA INGEOTM, a revolutionary compostable and patented biopolymer that originates from 

plants and is produced in a natural way.

LA SCELTA CHE RISPETTA L’AMBIENTE
Una volta utilizzati i prodotti sono totalmente compostabili, cioè a determinate condizioni si 
decompongono completamente,  non lasciando nessun residuo visibile o tossico per l’uomo e l’ambiente.

THE CHOICE THAT RESPECTS ENVIRONMENT
Once used, these items are totally compostable, that means they completely decompose under 
certain conditions without leaving any visible neither toxic remain for environment and man.
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QUALITÀ E RISPETTO DEL PIANETA
Grazie all’utilizzo di questo materiale eco-friendly di elevata qualità e versatilità, le 
caratteristiche che rendono unici i prodotti della linea rimangono inalterate e nel 

rispetto delle normative europee di idoneità al contatto alimentare.

QUALITY AND RESPECT FOR THE PLANET
By using this high quality and versatility eco-friendly material, the features that make 
these products range unique remain unchanged and respectful of European laws of 

suitability for food contact.

un

breakable

ULTERIORI MODELLI REALIZZABILI SU RICHIESTA

MORE MODELS ON REQUEST

 
C

O

MPOSTABLE co
ld food

friendly

BPA
free

Mod. Mod. CLASSICCLASSIC

PMOTO001N
ø42 h65 mm 

100 pcs ~ cap. 65 ml

PMOTO002N
ø50 h65 mm 

100 pcs ~ cap. 90 ml

PMOTO003N
ø55 h70 mm 

100 pcs ~ cap. 120 ml

PMOTO004N
ø60 h90 mm 

100 pcs ~ cap. 170 ml

Mod. CLASSIC compostable
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Ampia gamma di Alzate per torte
e display per buffet
Wide range of cake stands and buffet displays
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Scopri tutti i modelli nel catalogo Martellato e su erreenne.com

Discover all the models both in Martellato’s Catalogue and the website 
www.erreenne.it 
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104000 STAMPO GELATO STECCO – PROD.6X2 + STLG100 50 PZ 54

105000 STAMPO GHIACCIOLI – WAVE – CONF. DI 4 STAMPI PER PRODUZ. 24 PZ 59

105001 STAMPO GHIACCIOLI – HEART – CONF. DI 4 STAMPI PER PRODUZ. 24 PZ 59

105002 STAMPO GHIACCIOLI–RECOUVERT–CONF DI 4 STAMPI PER PRODUZ. 24 PZ 59

105003 STAMPO GHIACCIOLI – TWIG – CONF. DI 4 STAMPI PER PRODUZ. 24 PZ 59

10-0078 ST. GELATO COOKIE PRO D. 78 MM 58

10-0083 ST. GELATO COOKIE PRO D.83 MM 58

10-4770 ST. GELATO COOKIE PRO 47,8X70,2 MM 58

10-4887 ST. GELATO COOKIE PRO 48X87,5 MM 58

10-6191 ST. GELATO COOKIE PRO 61X91 MM 58

10-6798 ST. GELATO COOKIE PRO 67X98 MM 58

10-E001 ESPOSITORE COOKIE PRO PER VETRINA       58

10-E002 DISPLAY GELATO FLEX 24 FORI PLEXIGLASS  55

10-E003 ESPOSITORE WINTER ICE 165X360MM         55

10-E004 ESPOSITORE WINTER ICE 245X360MM         55

10-E005 ESPOSITORE WINTER ICE DA VETRINA VERTIC. 55

10-E015 ESPOSITORE COOKIE PRO 15 FORI           58

10B1... CARTELLINO SEGNAGUSTO PER 10SEGB – MONOFACCIALE 50

10CG01 CUCCHIAIO GELATO GR 30 47

10CG02 CUCCHIAIO GELATO GR 42 47

10CG03 CUCCHIAIO GELATO GR 60 47

10CG04 CUCCHIAIO GELATO GR 70 47

10PG01 PORZIONATORE GELATO Ø 38 MM – 1/65 47

10PG02 PORZIONATORE GELATO Ø 44 MM – 1/40 47

10PG03 PORZIONATORE GELATO Ø 48 MM – 1/30 47

10PG04 PORZIONATORE GELATO Ø 50 MM – 1/24 47

10PG05 PORZIONATORE GELATO Ø 57 MM – 1/20 47

10SEG SEGNAGUSTO AD IMMERSIONE (SUPPORTO + FINESTRA) CONF. 10 PZ 50

10SEG01 KIT CARTELLINI IN PVC SEGNAGUSTO CON FOTO FRUTTA  CONF 30 PZ 48

10SEG02 KIT CARTELLINI IN PVC SEGNAGUSTO CON FOTO CREME CONF 30 PZ 49

10SEG03 KIT CARTELLINI IN PVC SEGNAGUSTO STILIZZATO  FRUTTA CONF 30 PZ 49

10SEG04 KIT CARTELLINI IN PVC SEGNAGUSTO STILIZZATO  CREME CONF 30 PZ 49

10SG00 SPATOLA GELATO TRASP. SATINATO CM 26X6,5 – MANICO CM 13 46

10SG01 SPATOLA GELATO BIANCO CM 26X6,5 – MANICO CM 13 46

10SG02 SPATOLA GELATO LILLA CM 26X6,5 – MANICO CM 13 46

10SG03 SPATOLA GELATO ROSA CM 26X6,5 – MANICO CM 13 46

10SG04 SPATOLA GELATO CELESTE CM 26X6,5 – MANICO CM 13 46

10SG05 SPATOLA GELATO VERDE CM 26X6,5 – MANICO CM 13 46

10SG06 SPATOLA GELATO GIALLO CM 26X6,5 – MANICO CM 13 46

10SGC00 SPATOLA PER CARAPINA TRASP. SATINATO CM 20X6,5 – MANICO CM 10,5 46

10SGC01 SPATOLA PER CARAPINA BIANCO CM 20X6,5 – MANICO CM 10,5 46

10SGC02 SPATOLA PER CARAPINA LILLA CM 20X6,5 – MANICO CM 10,5 46

10SGC03 SPATOLA PER CARAPINA ROSA CM 20X6,5 – MANICO CM 10,5 46

10SGC04 SPATOLA PER CARAPINA CELESTE CM 20X6,5 – MANICO CM 10,5 46

10SGC05 SPATOLA PER CARAPINA VERDE CM 20X6,5 – MANICO CM 10,5 46

10SGC06 SPATOLA PER CARAPINA GIALLO CM 20X6,5 – MANICO CM 10,5 46

10SGC100 SPATOLA PER CARAPINA FINTO LEGNO CM 20X6,5 – MANICO CM 10,5 46

10VP0801 43

10VP0802 43

10VP1201 43

10VP1202 43

50-1030 GREEN POCHE SACCHETTI H 30 IN ROTOLO 100 PZ 83

50-1040 GREEN POCHE SACCHETTI H 40 IN ROTOLO 100 PZ 83

50-1055 GREEN POCHE SACCHETTI H55 IN ROTOLO 100 PZ 83

50-1065 GREEN POCHE SACCHETTI H 65 IN ROTOLO 100 PZ 83

50-2030 BLUE POCHE 30 83

50-2040 BLUE POCHE 40 83

50-2055 BLUE POCHE 55 83

50-2065 BLUE POCHE 65 83

50-3030 ORANGE POCHE 30 83

50-3040 ORANGE POCHE 40 83

50-3055 ORANGE POCHE 55 83

50-3065 ORANGE POCHE 65 83

50GO275 SPATOLA IN GOMMA – 27,5 84

50GO300 SPATOLA IN GOMMA 30 CM MANICO PLASTICA  84

50GO350 SPATOLA IN GOMMA 35 CM MANICO PLASTICA  84

50GO400 SPATOLA IN GOMMA 40 CM MANICO PLASTICA  84

50SA150B SPATOLA ANGOLARE 150 MM 84

50SA250B SPATOLA ANGOLARE 250 MM 84

50SG250B SPATOLA IN GOMMA 25 CM COLOR BIANCO CON ANIMA IN POLIC 84

50SG300B SPATOLA IN GOMMA 30 CM COLOR BIANCO CON ANIMA IN POLIC 84

50SG350B SPATOLA IN GOMMA 35 CM COLOR BIANCO CON ANIMA IN POLIC 84

50SL300B SPATOLA LISCIA 30 CM COLOR BIANCO 84

50SL370B SPATOLA LISCIA 37 CM COLOR BIANCO 84

50SP300B SPATOLA IN PLASTICA 30 CM COLOR BIANCO 84

50SP350B SPATOLA IN PLASTICA 35 CM COLOR BIANCO 84

50SP400B SPATOLA IN PLASTICA 40 CM COLOR BIANCO 84

50SPA15 SPATOLA LISCIA LAMA ACCIAO 84

50SPA20 SPATOLA LISCIA LAMA ACCIAO 84

50SPA25 SPATOLA LISCIA LAMA ACCIAO 84

50SPA30 SPATOLA LISCIA LAMA ACCIAO 84

50SPANG09 SPATOLA ANGOLARE INOX 9 CM 84

50SPANG16 SPATOLA ANGOLARE LAMA ACCIAIO 84

50SPANG20 SPATOLA ANGOLARE LAMA ACCIAIO 84

50SR340 SPATOLA IN ABS – 34 CM 84

AG00302 PORTA CANNUCCE 28

AG00303 PORTA CANNUCCE 28

AG00304 PORTA CANNUCCE 28

AG00305 PORTA CANNUCCE 28

AG00306 PORTA CANNUCCE 28

AG00308 PORTA CANNUCCE 28

AG00315 PORTA CANNUCCE 28

INDICE - INDEX
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AG00317 PORTA CANNUCCE 28

AG00402 PORTA COPPETTE GIREVOLE 4 FILE 15

AG00403 PORTA COPPETTE GIREVOLE 4 FILE 15

AG00404 PORTA COPPETTE GIREVOLE 4 FILE 15

AG00405 PORTA COPPETTE GIREVOLE 4 FILE 15

AG00406 PORTA COPPETTE GIREVOLE 4 FILE 15

AG00408 PORTA COPPETTE GIREVOLE 4 FILE 15

AG00415 PORTA COPPETTE GIREVOLE 4 FILE 15

AG00417 PORTA COPPETTE GIREVOLE 4 FILE 15

AG00501 PORTA COPPETTE – 3 SCOMPARTI 15

AG00502 PORTA COPPETTE 15

AG00503 PORTA COPPETTE  15

AG00504 PORTA COPPETTE  15

AG00505 PORTA COPPETTE 15

AG00506 PORTA COPPETTE  15

AG00508 PORTA COPPETTE  15

AG00515 PORTA COPPETTE  15

AG00517 PORTA COPPETTE  15

AG00602 PORTA PALETTE 27

AG00603 PORTA PALETTE 26

AG00604 PORTA PALETTE 27

AG00605 PORTA PALETTE 26

AG00606B PORTA PALETTE PICCOLO 27

AG00608 PORTA PALETTE 26

AG00615 PORTA PALETTE 26

AG00617 PORTA PALETTE 27

AG00702 PORTA CONI GIREVOLE 18 FILE 21

AG00703 PORTA CONI GIREVOLE 18 FILE 21

AG00704 PORTA CONI GIREVOLE 18 FILE 21

AG00705 PORTA CONI GIREVOLE 18 FILE 21

AG00706 PORTA CONI GIREVOLE 18 FILE 21

AG00708 PORTA CONI GIREVOLE 18 FILE 21

AG00715 PORTA CONI GIREVOLE 18 FILE 21

AG00717 PORTA CONI GIREVOLE 18 FILE 21

AG00802 PORTA CONI GIREVOLE 6 FILE 21

AG00803 PORTA CONI GIREVOLE 6 FILE 21

AG00804 PORTA CONI GIREVOLE 6 FILE 21

AG00805 PORTA CONI GIREVOLE 6 FILE 21

AG00806 PORTA CONI GIREVOLE 6 FILE 21

AG00808 PORTA CONI GIREVOLE 6 FILE 21

AG00815 PORTA CONI GIREVOLE 6 FILE 21

AG00817 PORTA CONI GIREVOLE 6 FILE 21

AG00820 PORTA CONI GIREVOLLE 5 FILE 18

AG00902 PORTA CONI 12 FILE 21

AG00903 PORTA CONI 12 FILE 21

AG00904 PORTA CONI 12 FILE 21

AG00905 PORTA CONI 12 FILE 21

AG00906 PORTA CONI 12 FILE 21

AG00908 PORTA CONI 12 FILE 21

AG00915 PORTA CONI 12 FILE 21

AG00917 PORTA CONI 12 FILE 21

AG00920 PORTA CONI 6 FILE 17

AG00930 PORTA CONI 6 FILE CON CASSETTO 17

AG00940 PORTACONI, COPPETTE, CUCCHIAINI E SALVIETTE – ALL IN ONE 31

AG01002 PORTA CONI GIREVOLE 5 DISPENSER 20

AG01002B PORTA CONI GIREVOLE 5 DISPENSER MAXI 20

AG01003 PORTA CONI GIREVOLE 5 DISPENSER 20

AG01003B PORTA CONI GIREVOLE 5 DISPENSER MAXI 20

AG01004 PORTA CONI GIREVOLE 5 DISPENSER 20

AG01004B PORTA CONI GIREVOLE 5 DISPENSER MAXI 20

AG01005 PORTA CONI GIREVOLE 5 DISPENSER 20

AG01005B PORTA CONI GIREVOLE 5 DISPENSER MAXI 20

AG01006 PORTA CONI GIREVOLE 5 DISPENSER 20

AG01006B PORTA CONI GIREVOLE 5 DISPENSER MAXI 20

AG01008 PORTA CONI GIREVOLE 5 DISPENSER 20

AG01008B PORTA CONI GIREVOLE 5 DISPENSER MAXI 20

AG01015 PORTA CONI GIREVOLE 5 DISPENSER 20

AG01015B PORTA CONI GIREVOLE 5 DISPENSER MAXI 20

AG01017 PORTA CONI GIREVOLE 5 DISPENSER 20

AG01017B PORTA CONI GIREVOLE 5 DISPENSER MAXI 20

AG01102 PORTA CONI GIREVOLE 4 DISPENSER 20

AG01102B PORTA CONI GIREVOLE 4 DISPENSER MAXI 20

AG01103 PORTA CONI GIREVOLE 4 DISPENSER 20

AG01103B PORTA CONI GIREVOLE 4 DISPENSER MAXI 20

AG01104 PORTA CONI GIREVOLE 4 DISPENSER 20

AG01104B PORTA CONI GIREVOLE 4 DISPENSER MAXI 20

AG01105 PORTA CONI GIREVOLE 4 DISPENSER 20

AG01105B PORTA CONI GIREVOLE 4 DISPENSER MAXI 20

AG01106 PORTA CONI GIREVOLE 4 DISPENSER 20

AG01106B PORTA CONI GIREVOLE 4 DISPENSER MAXI 20

AG01108 PORTA CONI GIREVOLE 4 DISPENSER 20

AG01108B PORTA CONI GIREVOLE 4 DISPENSER MAXI 20

AG01115 PORTA CONI GIREVOLE 4 DISPENSER 20

AG01115B PORTA CONI GIREVOLE 4 DISPENSER MAXI 20

AG01117 PORTA CONI GIREVOLE 4 DISPENSER 20

AG01117B PORTA CONI GIREVOLE 4 DISPENSER MAXI 20

AG01202 PORTA CONI GIREVOLE 3 DISPENSER 20

AG01202B PORTA CONI GIREVOLE 3 DISPENSER MAXI 20

AG01203 PORTA CONI GIREVOLE 3 DISPENSER 20

AG01203B PORTA CONI GIREVOLE 3 DISPENSER MAXI 20

AG01204 PORTA CONI GIREVOLE 3 DISPENSER 20

AG01204B PORTA CONI GIREVOLE 3 DISPENSER MAXI 20
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AG01205 PORTA CONI GIREVOLE 3 DISPENSER 20

AG01205B PORTA CONI GIREVOLE 3 DISPENSER MAXI 20

AG01206 PORTA CONI GIREVOLE 3 DISPENSER 20

AG01206B PORTA CONI GIREVOLE 3 DISPENSER MAXI 20

AG01208 PORTA CONI GIREVOLE 3 DISPENSER 20

AG01208B PORTA CONI GIREVOLE 3 DISPENSER MAXI 20

AG01215 PORTA CONI GIREVOLE 3 DISPENSER 20

AG01215B PORTA CONI GIREVOLE 3 DISPENSER MAXI 20

AG01217 PORTA CONI GIREVOLE 3 DISPENSER 20

AG01217B PORTA CONI GIREVOLE 3 DISPENSER MAXI 20

AG01302 PORTA CONI CIALDA LATO APERTO 21

AG01303 PORTA CONI CIALDA LATO APERTO 21

AG01304 PORTA CONI CIALDA LATO APERTO 21

AG01305 PORTA CONI CIALDA LATO APERTO 21

AG01306 PORTA CONI CIALDA LATO APERTO 21

AG01308 PORTA CONI CIALDA LATO APERTO 21

AG01315 PORTA CONI CIALDA LATO APERTO 21

AG01317 PORTA CONI CIALDA LATO APERTO 21

AG01320 PORTA CONI CIALDA 2 FILE 17

AG01407 PORTA PALETTE 27

AG01501 PORTA PALETTE 27

AG01506 CONTENITORE A GRANELLE 2 VASCHETTE CILINDRICHE 37

AG01601 PORTA PALETTE 27

AG01606 CONTENITORE A GRANELLE 3 VASCHETTE CILINDICHE 27

AG01701 PORTA PALETTE 27

AG01710 CONTENITORE MULTIUSO PICCOLO 35

AG01720 PORTA PALETTE 35

AG01801 PORTA PALETTE 27

AG01901 PORTA PALETTE 27

AG01902 CONTENITORE PORTA PALETTE/GRANELLE 31

AG01906 SET 3 CONTENITORI 38

AG02001 CONTENITORE GRANELLE 2 VASCHETTE 27

AG02006 SET 3 CONTENITORI MAXI 38

AG02101 PORTA ROTOLO ETICHETTE 76

AG02206 REGGI CONI DA BANCO 2 FORI 25

AG02306 REGGI CONI DA BANCO 3 FORI 25

AG02406 REGGI CONI DA BANCO 3 FORI 25

AG02506 REGGI CONI DA BANCO 4 FORI 25

AG02606 REGGI CONI DA BANCO 3 FORI 25

AG02706 REGGI CONI DA BANCO 4 FORI 25

AG02806 REGGI CONI DA BANCO 3 FORI 25

AG02906 REGGI CONI DA BANCO 4 FORI 25

AG03001 CONTENITORE A GRANELLE 3 VASCHETTE – PORTE SCORREVOLI 35

AG03002 COPPIA VASCHETTE IMPILABILI MULTIUSO 38

AG03003 CONTENITORE PORTA GRANELLE – 3 SCOMPARTI 34

AG03003B CONTENITORE PORTA GRANELLE – 2 SCOMPARTI 34

AG03006 REGGI CONI DA BANCO 3 FORI 25

AG03106 REGGI CONI DA BANCO 4 FORI 25

AG03206 REGGI CONI DA BANCO 3 FORI 25

AG03306 REGGI CONI DA BANCO 4 FORI 25

AG03401 PORTA COPPETTE  15

AG03501 PORTA COPPETTE  15

AG03601 BAULETTO PORTA CONI 18

AG03610 BAULETTO TONDO PICCOLO 18

AG03620 BAULETTO TONDO GRANDE 18

AG03625 PORTACONI VERTICALE E ORIZZONTALE 19,5X19,5 H 24,5 CM 31

AG03630 PORTACONI VERTICALE E ORIZZONTALE 28X28 H 29 CM 31

AG03803 REGGICONI BICICLETTA 23

AG03906 CONTENITORE PALETTE 2 VSCHETTE 27

AG04006 PORTA CONI 12 FILE CON PORTA 17

AG04106 PORTA CONI GIREVOLE 18 FILE CON PORTA 18

AG04206 PORTA CONI GIREVOLE 6 FILE CON PORTA 18

AG04306 PORTA CONI CIALDA CON PORTA 17

AG04501 SCATOLETTE PORTA GRANELLECON STRUTTURA 38

AG04520 CONTENITORE 6 SCOMPARTI 35

AG04601 BAULETTO PORTA CONI A TRE SCOMPARTI 18

AG04701 PORTATOPPING 5 SEDI 29

AG04801 PORTATOPPING 6 SEDI 29

AG04901 PORTATOPPING 4 SEDI 29

AG05002 PORTATOPPING 8 SEDI 29

AG05201 PORTACONI ROVESCIATI 17

AG05301 PORTACOPPETTE E PORTA PALETTE 15

AG05401 PORTACONI MURO 3 DISPENSER 16

AG05401B PORTACONI MURO 3 DISPENSER MAXI 16

AG05501 PORTACONI MURO 4 DISPENSER 16

AG05501B PORTACONI MURO 4 DISPENSER MAXI 16

AG05600 ESPO MACARONS 4 FILE 73

AG05601 ESPO MACARONS 4 FILE 73

AG05700 ESPO MACARONS 7 FILE 73

AG05701 ESPO MACARONS 7 FILE 73

AG05800 ESPO MACARONS 5 FILE 73

AG05801 ESPO MACARONS 5 FILE 73

AG05902 REGGI CONI DA BANCO GIREVOLE 24

AG05903 REGGI CONI DA BANCO GIREVOLE 24

AG05904 REGGI CONI DA BANCO GIREVOLE 24

AG05905 REGGI CONI DA BANCO GIREVOLE 24

AG05906 REGGI CONI DA BANCO GIREVOLE 24

AG05908 REGGI CONI DA BANCO GIREVOLE 24

AG05915 REGGI CONI DA BANCO GIREVOLE 24

AG05917 REGGI CONI DA BANCO GIREVOLE 24

AG06006 DOSATORE CAFFE' CON SESSOLA 33

AG06108 DOSATORE CAFFE' BASE NERA 33
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AG06208 DOSATORE CEREALI 3 DISPENSER 32

AG06308 PORTA GRANELLE 6 VASCHETTE 37

AG06406 PORTA CONI MURO SINGOLO 16

AG06406B PORTA CONI MURO SINGOLO MAXI 16

AG06906 PORTA COPPETTE DA MURO SMALL 14

AG07001 CONTENITORE CILINDRICO CON COPERCHIO – Ø 12 H 8 CM 34

AG07006 PORTA COPPETTE DA MURO MEDIUM 14

AG07101 CONTENITORE CILINDRICO CON COPERCHIO – Ø 10 H 15 CM 34

AG07106 PORTA COPPETTE DA MURO 14

AG07106 PORTA COPPETTE DA MURO LARGE 14

AG07201 CONTENITORE CILINDRICO DIAM 120 – H 150 34

AG07301 CONTENITORE CILINDRICO DIAM 150 – H 150 34

AG07401 CONTENITORE CILINDRICO DIAM 180 – H 150 34

AG07501 DISPENSER GRANELLE/DOLCIUMI  38

AG07701 ALZATA MACARON MAXI 73

AG07701P ALZATA MACARON SMALL 73

AG07801 ESPOSITORE MACARON TRIANGOLO 73

AG07901 ESPOSITORE MACARON PIRAMIDE 73

AG08001 ESPOSITORE MACARON INCLINATO 73

AG08101 ESPOSITORE MACARON MEZZALUNA  73

AG08201 ALZATA MACARON FIORE 73

AG08302 PORTA SALVIETTE/LISTINI – MOD. A – VERDE 79

AG08303 PORTA SALVIETTE/LISTINI – MOD. A – ARANCIO 79

AG08304 PORTA SALVIETTE/LISTINI – MOD.A – ROSSO 79

AG08305 PORTA SALVIETTE/LISTINI – MOD. A – GIALLO 79

AG08306 PORTA SALVIETTE/LISTINI – MOD. A – SATINATO 79

AG08308 PORTA SALVIETTE/LISTINI – MOD. A – NERO 79

AG08315 PORTA SALVIETTE/LISTINI – MOD. A – AZZURRO 79

AG08317 PORTA SALVIETTE/LISTINI – MOD. A – LILLA 79

AG08402 PORTA SALVIETTE/LISTINI – MOD. B – VERDE 79

AG08403 PORTA SALVIETTE/LISTINI – MOD. B – ARANCIO 79

AG08404 PORTA SALVIETTE/LISTINI – MOD. B – ROSSO 79

AG08405 PORTA SALVIETTE/LISTINI – MOD. B – GIALLO 79

AG08406 PORTA SALVIETTE/LISTINI – MOD. B – SATINATO 79

AG08408 PORTA SALVIETTE/LISTINI – MOD. B – NERO 79

AG08415 PORTA SALVIETTE/LISTINI – MOD. B – AZZURRO 79

AG08417 PORTA SALVIETTE/LISTINI – MOD. B – LILLA 79

AG08501 ESPOSITORE COLAZIONE TRASPARENTE 76

AG08508 ESPOSITORE COLAZIONE NERO 76

AG09002 ESPO CONETTI PER VETRINA GELATO (PICCOLA) 16

AG09003 ESPO CONETTI PER VETRINA GELATO (GRANDE) 16

AG360165120PP BACINELLA IN POLICARBONATO 360X165X120 45

AG360165150 BACINELLA GELATERIA 360X165X150 45

AG360165180 BACINELLA GELATERIA 360X165X180 45

AG36016580 BACINELLA GELATERIA 360X165X80 45

AG360250120 BACINELLA GELATERIA 360X250X120 45

AG360250150 BACINELLA GELATERIA 360X250X150 45

AG360250180 BACINELLA GELATERIA 360X250X180 45

AG36025040 BACINELLA GELATERIA 360X250X40 45

AG36025080 BACINELLA GELATERIA 360X250X80 45

AG36025080BPPN BACINELLA IN POLICARBONATO NERO 360X250X80 45

AG36025080MNG1 BACINELLA MONOUSO 36X25X8 – GR 70 – CONF. 80 PZ 45

AG36025080MNG2 BACINELLA MONOUSO 36X25X8 – GR 90 – CONF. 80 PZ 45

AG36025080PP BACINELLA IN POLICARBONATO 360X250X80 45

AG3616CP COPERCHIO POLICARBONATO 36X16 45

AG3616CPD COPERCHIO POLICARBONATO 36X16 ALTO 45

AG362512POLB BACINELLA IN PLASTICA BIANCA 36X25X12 – LT 5,8 42

AG362512POLN BACINELLA IN PLASTICA NERA 36X25X12 – LT 5,8 42

AG36258POLB BACINELLA IN PLASTICA BIANCA 36X25X8 – LT 3,6 42

AG36258POLN BACINELLA IN PLASTICA NERA 36X25X8 – LT 3,6 42

AGCOP1 COPERCHIO PIATTO 360X165 H 15 MM TRASP. PACK 180 PZ 43

AGCOP2 COPERCHIO H 7 CM 360X165 H 65 MM TRASP. PACK 180 PZ 43

AGCOP3 COPERCHIO H 7 CM 360X250 H 75 MM TRASP. PACK 100 PZ 43

AR0001 PARAFIATO TRASPARENTE PICCOLO 71

AR00011 PARAFIATO TRASPARENTE GRANDE 71

AR00011B PARAFIATO TRASPARENTE GRANDE CON BATTUTA 71

AR0001B PARAFIATO TRASPARENTE PICCOLO CON BATTUTA 71

AR00101 PORTA SALVIETTE TRASPARENTE 78

AR00201 PORTA SALVIETTE TRASPARENTE 78

AR00301 PORTA SALVIETTE TRASPARENTE 78

AR00401 PORTA SALVIETTE TRASPARENTE 78

AR00501 PORTA SALVIETTE TRASPARENTE 78

AR00601 PORTA LISTINI 13,5X13,5 H.23,5 - PER FOGLIO 13,5 H.22 77

AR00701 PORTA LISTINI 17,5X20 H.27,5 – PER FOGLIO 17,5 H.26,5 77

AR00801 PORTA LISTINI 13X10,5 H.25,5 – PER FOGLI 13 H.24,5 77

AR00901 PORTA LISTINI 13X9 H.23,5 – PER FOGLIO 13 H.22,5 77

AR01001 PORTA LISTINI 21X14,5 H.27,5 – PER FOGLIO 15 H.26,5 77

AR01101 PORTA LISTINI 21,5X9 H.4,5 77

AR01201 PORTA LISTINI 25X7,5 H.7,5 77

AR01301 PORTA LISTINI 19X6,5 H.8 77

AR02500 PORTA TOVAGLIOLI TRASPARENTE 78

AR02508 PORTA TOVAGLIOLI BASE NERA 78

AR02600 PORTA TOVAGLIOLI TRASPARENTE 78

AR02601 RENDI RESTO TRASPARENTE 76

AR02608 PORTA TOVAGLIOLI BASE NERA 78

AR02701 RENDI RESTO TRASPARENTE 76

AR02801 PARAFIATO TRASPARENTE CON CASSETTI 69

AR02808 PORTA BUSTINE THE/ TISANE CON BASE NERA 76

AR03001 PORTA SALVIETTE 78

AR04001 SCATOLA 8 SCOMPARTI 39

AR04002 SCATOLA 12 SCOMPARTI 39

BST100 KIT BASTONCINI PER GELATO COLORI MISTI  CF 100 PZ 57
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CFTRA6 CARAFFA DA 6 LITRI 85

CFTTRA6C CARAFFA 6 LITRI CON COPERCHIO 85

CLP01 STAMPO GELATO ICE TUBE CONF. 100 PZ     56

CLPESPO15 ESPOSITORE ICE TUBE SATINATO 15 PZ      56

CLPESPO21 ESPOSITORE ICE TUBE SATINATO 21 PZ      56

CLPESPOB ESPOSITORE ICE TUBE BIANCO 28 PZ        56

CLPESPOBTRA ESPOSITORE TRASPARENTE 25 PZ            56

COD.604 MINI DISPLAY PER CIOCCOLATINI 71

COD.605 ALZATA 5 PIANI 71

DC13300 DISPENSER A CASSETTO SINGOLO H 330 - BIANCO 32

DC13304 DISPENSER A CASSETTO SINGOLO H 330 - ROSSO   32

DC16600 DISPENSER A CASSETTO SINGOLO H 660 - BIANCO   32

DC16604 DISPENSER A CASSETTO SINGOLO H 660 - ROSSO   32

DC32500 DISPENSER A CASSETTO TRIPLO H 250 DA APPOGGIO – BIANCO 32

DC32504 DISPENSER A CASSETTO TRIPLO H 250 DA APPOGGIO – ROSSO 32

DC33300 DISPENSER A CASSETTO TRIPLO H 330 - BIANCO   32

DC33304 DISPENSER A CASSETTO TRIPLO H 330 - ROSSO   32

DC36600 DISPENSER A CASSETTO TRIPLO H 660 - BIANCO   32

DC36604 DISPENSER A CASSETTO TRIPLO H 660 - ROSSO   32

EL101 ESPOSITORE ORRIZONTALE LOLLIPOP PER VP00101 75

EL201 ESPOSITORE PER LOLLIPOP 75

EL201P ESPOSITORE PER LOLLIPOP MINI 75

EL203 ESPOSITORE VERTICALE ARANC. 75

EL206 ESPOSITORE LOLLIPOP – SATINATO 75

EL209 ESPOSITORE VERTICALE FUCSIA 75

EL306 ESPOSITORE LOLLIPOP – SATINATO 75

EL309 PORTA LOLLIPOP FUCSIA 75

ESPICE ESPOSITORE TRASP.  BABY ICE PER VETRINE 57

ESPICE14 ESPOSITORE SATINATO BABY ICE PER VETRINE 57

ESPICE21 ESPOSITORE SATINATO BABY ICE PER VETRINE 57

ET001 ESPOSITORE TAVOLETTE 6 PIANI TRASPARENTE 74

ET002 ESPOSITORE TAVOLETTE 2 PIANTI TRASPARENTE 74

ET003 ESPOSITORE TAVOLETTE 3 PIANI LATI SATINATI 74

ET004 ESPOSITORE TAVOLETTE 3 PIANI TRASPARENTE 74

ET004B ESPOSITORE TAVOLETTE 4 PIANI TRASPARENTE 74

ET006 ESPOSITORE TAVOLETTE 3 RIPIANI TRASPARENTE 74

MC000305 VASCHETTA ANODIZZATA PER MC09 86

MC001001 VASCHETTA ANODIZZATA PER MC10 86

MC09G SCIOGLITORE CIOCCOLATO 1,8 LT COL. GRIGIO 86

MC09L SCIOGLITORE CIOCCOLATO 1,8 LT COL. LILLA 86

MC09N SCIOGLITORE CIOCCOLATO 1,8 LT COL.NERO 86

MC09R SCIOGLITORE CIOCCOLATO 1.8 LT COL.ROSSO 86

MC09V SCIOGLITORE CIOCCOLATO 1,8 LT COL.VERDE 86

MC10 SCIOGLITORE 20,4XH21,2 CM CAP.1,7 LT 86

MEL250 SPATOLA GOMMA/RUBBER SPATULA 25 CM      84

MEL350 SPATOLA GOMMA/RUBBER SPATULA 35 CM      84

MEL450 SPATOLA GOMMA/RUBBER SPATULA 45 CM      84

MEX250 SPATOLA POLYGLASS 25 CM                 84

MEX300 SPATOLA EXOGLASS 30 CM                  84

MEX400 SPATOLA EXOGLASS 40 CM                  84

MEX500 SPATOLA EXOGLASS 50 CM                  84

MSP250 SPATOLA GOMMA A CUCCHIAIO      84

MSP350 SPATOLA GOMMA CUCCHIAIO          84

ONE06 63

ONE16 63

ONE18 63

ONE20 63

ONE22 63

PMO07.00 COPPETTA MOD. 07 CONF.100 PZ – ML 175           90

PMO07.01 COPPETTA MOD. 07 CONF.100 PZ – ML 175         90

PMO07.02 COPPETTA MOD. 07 CONF.100 PZ – ML 175            90

PMO07/C COPERCHIO PER PMO07 - 100 PZ            90

PMO08.00 BICCHIERINO MOD. 08 CONF.100 PZ – TRASP – ML 80        90

PMO08.01 BICCHIERINO MOD. 08 CONF.100 PZ – BIANCO – ML 80         90

PMO08.02 BICCHIERINO MOD. 08 CONF.100 PZ – NERO – ML 80         90

PMOCE001 COPPETTA WAVE TRASP. CAP. 50 ML CONF. 100 PZ 90

PMOCE002 COPPETTA WAVE TRASP. CAP. 120 ML CONF. 100 PZ 90

PMOCE003 COPPETTA WAVE TRASP. CAP. 200 ML CONF. 100 PZ 90

PMOCO001 COPPETTA TRASPARENTE CAP. 90 ML CONF. 100 PZ 90

PMOCO001/C COPERCHIO PER PMOCO001 CONF. 100 PZ 90

PMOCO002 COPPETTA TRASPARENTE CAP. 135 ML CONF. 100 PZ 90

PMOCO002/C COPERCHIO PER PMOCO002 CONF. 100 PZ         90

PMOCO003 COPPETTA TRASPARENTE CAP. 150 ML CONF. 100 PZ 90

PMOCO004 COPPETTA TRASPARENTE CAP. 215 ML CONF. 100 PZ 90

PMOCO005 COPPETTA TRASPARENTE CAP. 165 ML CONF. 100 PZ 90

PMOCO006 COPPETTA TRASPARENTE CAP. 190 ML CONF. 100 PZ 90

PMOCO007 COPPETTA TRASPARENTE CAP. 190 ML CONF. 100 PZ 90

PMOCO008 COPPETTA GREEK TRASP. CAP. 50 ML CONF. 100 PZ 90

PMOCO009 COPPETTA GREEK TRASP. CAP. 120 ML CONF. 100 PZ 90

PMOCO010 COPPETTA GREEK TRASP. CAP. 190 ML CONF. 100 PZ 90

PMOCO011 COPPETTA VELA RASP. CAP. 85 ML CONF. 100 PZ 90

PMOCO012 COPPETTA VELA TRASP. CAP. 140 ML CONF. 100 PZ 90

PMOCO013 COPPETTA WAFFLE TRASP. CAP. 70 ML CONF. 100 PZ 90

PMOCO014 COPPETTA SOFT ICE TRASP. CAP. 105 ML CONF. 100 PZ 90

PMOCO015 COPPETTA VELA TRASP. CAP. 200 ML CONF. 100 PZ 90

PMOCU001 BICCHIERINO CUBO TRASP. CAP. 60 ML CONF. 100 PZ 90

PMOCU001/C COPERCHIO PER PMOCU001 CONF. 100 PZ      90

PMOCU002 BICCHIERINO CUBO TRASP. CAP. 120 ML CONF. 100 PZ 90

PMOCU002/C COPERCHIO PER PMOCU002 CONF. 100 PZ         90

PMOCU003 BICCHIERINO CUBO TRASP. CAP. 175 ML CONF. 100 PZ 90

PMOCU003/C COPERCHIO PER PMOCU003 CONF. 100 PZ       90

PMOCU004 BICCHIERINO CUBO' 60 ML PACK 100 PZ 90
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PMOJA001 COPPETTA JAPAN TRASP. CAP. 47 ML CONF. 100 PZ 90

PMOJA002 COPPETTA JAPAN TRASP. CAP. 87 ML CONF. 100 PZ 90

PMOLO001 BICCHIERINO LOVE 100 ML PACK 100 PZ 90

PMOLO001/C COPERCHIO PER BICCHIERINO LOVE 100 PZ 90

PMOPE001 BICCHIERINO PENTA 120 ML PACK 100 PZ 90

PMOTO001 BICCHIERINO TONDO TRASP. CAP. 65 ML CONF. 100 PZ 90

PMOTO002 BICCHIERINO TONDO TRASP. CAP. 90 ML CONF. 100 PZ 90

PMOTO002/C COPERCHIO PER PMOTO002 CONF. 100 PZ        90

PMOTO003 BICCHIERINO TONDO TRASP. CAP. 120 ML CONF. 100 PZ 90

PMOTO004 BICCHIERINO TONDO TRASP. CAP. 170 ML CONF. 100 PZ 90

PMOTO005 CONF. 100 PZ BICCHIERE TONDO D.78 – ML 210 90

PMOTO005/C CONF. 100 PZ COPERCHIO PER BICCHIERE D.78 90

ROLLH30 ROTOLO SACCHETTI 100 PZ H 30 CM 83

ROLLH40 ROTOLO SACCHETTI 100 PZ H 40 CM 83

ROLLH55 ROTOLO SACCHETTI 100 PZ H 55 CM 83

ROLLH65 ROTOLO SACCHETTI 100 PZ H 65 CM 83

RTRA1-5 KIT 5 PZ RASCHIETTI DECORO              47

SBIKIT01 KIT BABY ICE 8 MOD. X 10 PZ             57

SCM30 SPATOLA CON MANICO 30 CM                84

SCM35 SPATOLA CON MANICO CM 35                84

SCM40 SPATOLA CON MANICO CM 40                84

SGM001 SPATOLA GELATO ARANCIONE                46

SGM002 SPATOLA GELATO BLU                      46

SGM003 SPATOLA GELATO BIANCA                   46

SGM004 SPATOLA GELATO GIALLA                   46

SGM007 SPATOLA GELATO ROSA                     46

SGM008 SPATOLA GELATO ROSSA                    46

SGM009 SPATOLA GELATO VERDE                    46

SGM100 SPATOLA GELATO CON MANICO IN LEGNO      46

STLG100 STECCHI IN LEGNO PER GELATO CONF. 50 PZ 55

VB00102 VETRINA BRIOCHES APRIBILE DUE LATI 69

VB00102B VETRINA BRIOCHES APRIBILE UN LATO SOLO 69

VB00103 VETRINA PORTA BRIOCHES 69

VB00104 VETRINA PORTA BRIOCHES 69

VB00107 VETRINA BRIOCHES BASE ACCIAIO NEUTRA 1 PIANO 67

VB00108 VETR. BRIOCHES BASE ACCIAIO RISCALDANTE 1 PIANO 67

VB00109 VETRINA BRIOCHES BASE ACCIAIO NEUTRA 2 PIANI 67

VB00110 VETR. BRIOCHES BASE ACCIAIO RISCALDANTE 2 PIANI 67

VB00200 VETRINA PORTA BRIOCHES 68

VB00201 VETRINA PORTA BRIOCHES 68

VB00202 VETRINA PORTA BRIOCHES 68

VB00203 VETRINA PORTA BRIOCHES 68

VB00206 VETRINA PORTA BRIOCHES 68

VB00208 VETRINA PORTA BRIOCHES 68

VB00306 VETRINA PORTA BRIOCHES 3 RIPIANI LATI SATINATI 68

VB00308 VETRINA PORTA BRIOCHES 3 RIPIANI LATI NERI CON LED 68

VB00408 VETRINA PORTA BRIOCHES 2 RIPIANI LATI NERI 68

VB00501 VETRINA PORTA BRIOCHES 2 RIPIANI 67

VB00701 VETRINA SPECCHIO 69

VB00802 VETRINETTA 2 RIPIANI CON SPORTELLO 31,5X30,5 H 30,5 CM 67

VB00803 VETRINA MULTIUSO 2 RIPIANI 67

VB00804 VETRINETTA 3 RIPIANI CON SPORTELLO 31,5X30,5 H 45 CM 67

VB00900 66

VB00904 66

VB00908 66

VP00101 VETRINA PORTAPRALINE 70

VP00206 BASE ACCESSORIO VETRINA 70

VP00301 RIPIANO ACCESSORIO VETRINA 70

VP00401 BASE ACCESSORIO VETRINA 70

VP00500 BASE BIANCA ACCESSORIO VETRINA 70

VP00501 RIPIANO ACCESSORIO VETRINA 70

VP00601 RIPIANO ACCESSORIO VETRINA 70

VP00700 BASE BIANCA ACCESSORIO VETRINA 70

VP00801 RIPIANO ACCESSORIO VETRINA 70

VP00906 BASE ACCESSORIO VETRINA 70

VP01001 RIPIANO ACCESSORIO VETRINA 70

VP01106 BASE ACCESSORIO VETRINA 70
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Erreenne srl, ai sensi della Legislazione Comunitaria vigente:
Regolamento CE n. 1935/2004

Materiali e oggetti destinati a venire a contatto con i prodotti alimentari.
Regolamento UE n. 10/2011

Riguardante i materiali e gli oggetti di materia plastica destinati
a venire a contatto con i prodotti alimentari.

Regolamento CE n. 2023/2006
Buone pratiche di fabbricazione (GMP) dei materiali e degli oggetti

destinati a venire a contatto con i prodotti alimentari.
E alla seguente Legislazione Nazionale vigente:
D.M. Italiano 21/03/1973 e successive modifiche

Disciplina igienica degli imballaggi,
recipienti, utensili, destinati a venire a contatto

con le sostanze alimentari o con sostanze d’uso personale.
D.P.R. 777/82 e successivi aggiornamenti e modifiche

Ha emesso uno specifico Capitolato che obbliga i suoi fornitori
al rispetto di determinate precauzioni igieniche durante la fabbricazione,

lavorazione e imballo degli articoli Monouso elencati nel presente catalogo.
Per tutti gli altri articoli la Erreenne srl richiede all’utilizzatore

la precauzione di lavarli accuratamente con acqua e detergente neutro prima dell’uso.

Erreenne srl, accordingly to EC laws:
EC Regulation no. 1935/2004

Materials and articles intended to come into contact with foodstuffs.
EU Regulation no. 10/2011

Regarding the materials and plastic articles intended to come into contact with foodstuffs.
EC Regulation no. 2023/2006

Good Manufacturing Practices (GMP) of materials and articles intended to come into contact with foodstuffs.
And to the following National Legislation in force:

Italian Ministerial Decree 21/03/1973 and subsequent updates and changes
Hygene regulation for packaging,

containers , utensils, intended to come into contact with foodstuffs or with substances
for personal use.

Presidential Decree 777/82 and subsequent updates and changes
issued a Specification that requires its suppliers to comply with certain hygienic precautions

during manufacture, processing and packaging of the disposable items listed in this catalogue.
For all other items Erreenne srl asks users to wash thoroughly
with water and mild detergent before use, as a precaution.

ERREENNE Srl si riserva la facoltà di modificare in qualsiasi momento e senza preavviso le caratteristiche
tecniche degli articoli presentati in questo catalogo.

È vietata la riproduzione, anche parziale, di questo catalogo senza l’autorizzazione di ERREENNE.

Erreenne srl reserves the right to modify at any time whitout notice the technical specifications of the
items in this catalogue. Any reproduction, even partial, of this catalogue without 

permission is strictly prohibited.
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